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Пан або пропав?!

Шановні співвітчизники!
Учора відбулися події, які припинили

діяльність демократичної коаліції у Верховній
Раді України. І причина, на мій погляд, одна:
боротьба за владу. Глуха до ваших проблем,
потреб. Цинічна і жорстока боротьба за
владу.

Я дуже хочу, щоб кожен із нас зрозумів
) вчора сталася не рядова подія. Вчора
сталося і не просте технічне голосування.

Це, переконаний, момент нашої істини.
Для кожного з вас і для країни в цілому.

У Верховній Раді де)факто утворилася
нова парламентська коаліція.

Блок Юлії Тимошенко пішов на союз з
Партією регіонів і комуністами і в основі
цього утворення ) неукраїнські ) підкреслюю,
неукраїнські і недержавні інтереси.

Демократична більшість зраджена цим
союзом.

Учорашній день показав нам все точно
і ясно.

Безумовно, розвал коаліції був добре
спланованою подією.

Усі спроби фракції "Нашої України )
Народної Самооборони" провести засідання
ради коаліції, визначити спільний порядок
денний і спільну позицію по найчутливіших
питаннях поточного моменту вчора були
відкинуті Блоком Юлії Тимошенко.

Найвищий представницький орган країни
і демократична більшість зокрема не зуміли
дати консолідованої оцінки війні у Грузії.

Депутати не знайшли мужності дати
відповідь на запитання найвищої націо)
нальної ваги ) поваги до цілісності суверенної
держави і святої недоторканності її кордонів.

Це ) виклик нам усім. Це ) приниження
для Українського народу, бо це приниження
нашої цілісності і наших кордонів.

Але навіть і це не головне було у
вчорашньому дні. Понад все ) вчора в
парламенті розпочався політичний і
конституційний переворот в Україні.

Прийнято антиукраїнські і антидержавні
рішення.

Руками Блоку Юлії Тимошенко, Партії
регіонів і комуністів відновлено антикон)

ституційний закон про уряд, який у 2007 році
) хочу нагадати ) спровокував парламентську
кризу і позачергові парламентські вибори.

Цей закон встановлює диктатуру
Прем'єр)міністра: глава уряду приз)
начається поза Конституцією, укази
Президента України та рішення Ради
національної безпеки і оборони повністю
ігноруються.

Зміни до закону про Конституційний суд
унеможливлюють оскарження неконститу)
ційних рішень уряду.

Уряд стає поза будь)яким контролем,
руйнується елементарний баланс влади в
Україні.

Була безліч обіцянок про скасування
депутатської недоторканності, пільг. Все
залишилося на місці: необмежена пенсія,
спецобслуговування, VIP)зали.

Але виявилося і цього замало ) вчора
Блок Юлії Тимошенко, Партія регіонів і
комуністи наділили себе повноваженнями
слідчих і судів. Вони хочуть вести слідство )
бо цього їм сьогодні не вистачало, вилучати
документи, допитувати людей, хочуть
притягнення до кримінальної відпові)
дальності за відмову надати пояснення
народному депутату.

На додаток депутати хочуть підпоряд)
кувати собі і уряду Службу національної
безпеки.

Я запитую у БЮТ, у комуністів, Партії
Регіонів ) у цьому полягає ефективність
української влади? Це ваш конструктив
співпраці? Цього, на ваш погляд, чекають
сьогодні українські люди? Переконаний, що
ні.

Безумовно, всі ці антиконституційні
закони мною будуть заветовані.

Шановні співвітчизники!
Три роки поспіль парламентарії воюють

за владу в Україні.
У 2007 році я ініціював дострокові

парламентські вибори у відповідь на змову і
політичну корупцію у стінах Верховної Ради
України.

Не на словах, а конкретними справами
я послідовно дбав про об'єднання демок)

ратичних сил України. Вони були зобов'язані
взяти відповідальність влади ) як у
парламенті, так і в уряді.

Як Глава держави я був надзвичайно
зацікавлений у швидкому початку роботи
Ради і нового українського уряду.

Саме тому, попри все, я двічі вносив
подання на призначення Юлії Тимошенко
прем'єр)міністром України.

Мною керувала воля не тільки особиста,
але й воля мільйонів українців, які чекали
ефективних і рішучих дій, рішень коаліції та
українського уряду.

Хочу твердо підкреслити: я оберігав
коаліцію та уряд від помилок і прорахунків,
які надзвичайно часті і рясні були в їх
діяльності. Лише частка моїх зауважень була
адекватно сприйнята і на людському, і на
фаховому рівнях. На публіці ) невинні очі, за
спиною Президента і партнерів з коаліції )
вузькі, у власних інтересах рішення.

За вісім місяців роботи з 245 законів,
які передбачалися угодою про коаліцію, до
парламенту було внесено 41 закон. Із них
було прийнято по сьогоднішній день 11. Оце
ефективність уряду і урядової коаліції. Тому
що домінували інші інтереси, які дуже часто
залишалися за шторою.

Тендерна палата була ліквідована лише
під примусом, а новий порядок державних
закупівель вручну здійснюється урядом до
сьогоднішнього моменту.

Не змінено закони про владу на місцях.
А це чутливі закони, які формують систему
національної влади. Йдеться про органи
самоуправління і місцеві адміністрації.

Не прийнято закони в рамках реформи
судочинства і боротьби з корупцією. Шість
законопроектів, поданих Президентом по
даному питанню, вже 9 місяців знаходяться
у стінах парламенту.

Жодного закону не прийнято про ринок
землі. Жодної уваги ) до середнього класу і
підприємців.

Загальмовано реформу Збройних сил.
Фінансів для створення контрактної армії не
виділено. Брак коштів став причиною
чергової канонади на артилерійських

арсеналах у місті Лозова. Фінансування
сьогодні української армії здійснюється в
сумах (з урахуванням інфляції) менше, ніж в
аналогічний період попередніх років. Це
адекватне відношення уряду до ситуації?
Глибоко переконаний, що ні.

Натомість, керівництво уряду виконало
особисті завдання.

Було зроблено кілька спроб в обхід
української Конституції замінити керівництво
Фонду державного майна.

Далі ) намір банального, під замовника
розпродажу стратегічних об'єктів України.

Замість системних реформ розпочато
новий перерозподіл власності та абсолютно
популістська роздача пільг, грошей, а дуже
часто і землі.

Наслідок, переконаний, відчув на собі
кожен українець ) це найвища в регіоні, в
Європі інфляція. У річному обчисленні вона
сьогодні складає 34%. Чим може бути
виправдана така політика? Виключно
непрофесійним підходом. Виключним
популізмом, за який розраховується вся
нація без виключення. Але найбільше
страждають ті люди, про яких найчастіше
говорять політики, це ) бідні люди. Немає
більш страшнішого податку, ніж податок
інфляції. Бо він зачіпає якраз інтереси не
заможних, не мільйонерів, а найбідніших
людей.

Мої вимоги захистити людей від інфляції
через зміни до Державного бюджету були
проігноровані і березні, і в травні, і в червні.
Бо переконаний, якраз зміни до Державного
бюджету, включаючи впровадження нового
прожиткового мінімуму і нових соціальних
стандартів, є чесна, адекватна реакція уряду
на ту величезну інфляцію, яка була
спровокована ним у першому півріччі. Але й
такої відповіді не послідувало.

Учора все стало на свої місця.
Блок Юлії Тимошенко об'єднався з

комуністами і Партією регіонів. Чудово
розумію, що це неприродній союз. Я чудово
розумію, що цей союз благ країні не принесе.
Скоріше це добре відома практика. Її
використала попередня коаліція у парламенті
для захоплення влади.

Цей союз поховав, на мій погляд,
демократичну більшість в українському
парламенті.

Втім, ситуація ) не безнадійна. Вона )
недовговічна.

Громадяни сьогодні повинні побачити:
де лінія державна, де лінія загально)
українська, а де політика продажна, де
політика зради, де політика, яка не перед)
бачає територіальну цілісність, суверенітет
країни, неділимість її кордонів і європейський
інтеграційний курс.

Хочу особливо підкреслити сьогодні і
хочу, щоб мої слова дійшли до кожного
громадянина України: державна лінія буде
мною дотримана, незважаючи на жодні
союзи.

І останнє. Шановні співвітчизники!
З правової точки зору події в українсь)

кому парламенті розглядаю як формальний
початок для створення нової парламентської
коаліції.

Якщо протягом терміну, передбаченого
в Основному Законі України, не відбудеться
коаліція депутатських фракцій, я використаю
своє право розпустити Верховну Раду та
оголосити позачергові вибори.

Дякую за увагу.

Заява Президента України
щодо ситуації у Верховній Раді

З урахуванням можливого створення
більшості без фракції "НУ�НС" у партії

"Наша Україна" почалася активна
підготовка до дострокових

парламентських виборів.
Про це газеті "Комерсант�Україна"

у режимі off�records повідомив один
із членів НУ.

За інформацією газети, на зустрічі
президента Віктора Ющенка

з президією партії "Наша Україна" (НУ)
і керівниками її регіональних

організацій у понеділок
обговорювалися три можливих сценарії

розвитку політичної ситуації:
повернення до формату демкоаліції БЮТ

і НУНС, перехід в опозицію до коаліції
БЮТ і Партії регіонів,
участь у позачергових

парламентських виборах.

Як пише газета, підтвердженням того,
що НУ вибрала саме останній сценарій,

є насамперед активізація регіональних
партійних організацій.

Водночас, видання зазначає,
що з першої п'ятірки блоку "НУ%НС"

на останніх парламентських виборах
знову опинитися в списку НУ може

тільки лідер партії В'ячеслав Кириленко.
Як відомо, під першим номером у списку

"НУ%НС" йшов лідер "Народної
самооборони", нинішній глава МВС

Юрій Луценко. Але представники
"Самооборони" заявили газеті,

що у випадку дострокових виборів НС
не має наміру входити в блок з НУ.
"Думаю, такого формату і не буде.

"Самооборона" і її лідер надто багато
побили горщиків у блоці, особливо
за останній тиждень. Такі різкі рухи

і заяви лідера "Самооборони"
відрізають більшій частині

"Самооборони" шлях на вибори разом
із "Наший Україною", % вважає один

із лідерів НС Тарас Стецьків.
У той же час, він вважає, що сенсу

в самостійній участі у виборах немає,
тому що "Самооборона" практично

цілковито поховала свій рейтинг і свій
імідж". Оптимальним для НС у партії

називають блокування з БЮТ.
"Так, швидше за все ми, дійсно,

приєднаємося до Юлії Тимошенко.
 В усякому разі, не виключаємо такої

можливості", % заявило виданню
високопоставлене джерело в НС.

У БЮТ поки не можуть однозначно
відповісти, чи готові вони прийняти

у свої лави "Самооборону".
"Вони висловлюють свій інтерес:

для них приєднання до БЮТ у випадку
дострокових виборів % гарантія

проходження з високим відсотком", %
упевнений заступник голови фракції

БЮТ Олег Білорус.
Що стосується голови Верховної Ради

Арсенія Яценюка, що був третім
 у списку "НУ%НС", за інформацією
"Комерсанта", останній тиждень він

провів в активних переговорах про своє
політичне майбутнє.

Джерела в "Нашій Україні" стверджують,
що президент Віктор Ющенко зажадав

від В'ячеслава Кириленка прикласти
максимум зусиль для того, щоб нинішній

спікер погодився залишитися в списку.
Тим часом джерела видання заявляють,
що Яценюк категорично відмовляється

входити до складу "Нашої України"
і всерйоз задумався про створення

власного політичного проекту.
Про власний політичний проект нібито

подумує й Анатолій Гриценко (№4
у списку "НУ%НС"). Він заявив виданню,

що знову в першу п'ятірку блоку
"НУ%НС" він не увійде.

Свою партію вже має і №5 списку
"НУ%НС" Микола Катеринчук.

За його словами, союз з НУ можливий,
але тільки якщо він отримає запрошення

особисто від президента
Віктора Ющенко.
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Існує досить світла для тих, хто хоче бачити, і досить мороку для тих, хто не хоче. Б. Паскаль

president.gov.ua

"Наша Україна"
почала підготовку

 до виборів



Було б занадто просто вилити
на папір усе своє обурення і всю жовч,
якої заслуговують наші політики від
львів'ян. "Нет слов, одни выра)
жения". Однак, як це не парадок)
сально, я невимовно радий, що
сталося те, що сталося. Кращої
нагоди годі було чекати Львову, аби
усвідомити справжню ціну політиків,
яких він, Львів, регулярно робить
владою.

Можна було б назвати Юлю
Тимошенко "новітнім Морозом" для
Західної України. Можна було б
назвати нашоукраїнців "політичними
павлінами", які гордо носять свій
хвіст, довший за весь тулуб. Можна
було б прямо сказати, що в країні
назріває переворот made in БЮТ. Але
вартує без надмірного мазохізму та
посипання голови попелом визнати,
що Львів політично осиротів. Знеру)
хомлено своєрідні ліфти, якими час
до часу Львів постачав Україні свою
енергію. Це злочин. Тому що 5
останніх років три основні політичні
потвори привчили львів'ян до чор)
но)білого поділу в політиці. Граючи
на національних почуваннях Львова,
його зробили політичним даль)
тоніком і помістили в систему
координат "свій ) ворог". 5 років нас
налаштовували, що є патріоти і є
бандити. Тому в цій приреченій країні
ще існує бодай якась справедливість,
то панове демократи повинні отри)
мати від Львова адекватний ігнор.
Спочатку Ющенко бере в свою
команду Богатирьову і видає орден
Колєснікову, а тепер Тимошенко на
пару з Януковичем перекроюють усю
систему влади суто зі мстивих
мотивів. Західну Україну використано
і зневажено. Переконаний, що це час
ікс для Львова. Або він це знову по)
холопськи проковтне і забуде оце
безкінечне ідеологічне зомбування
про "ворогів України", або нарешті
позбудеться дальтонізму і зрозуміє,
що всі вони ) одного кольору, і
далеко не синьо)жовтого.

Львів: кінець
політичного

дальтонізму?

Саме Львів стане долиною смерті
для БЮТу і "Нашої України".
Переможе, звісно ж, третій.

Резюмуючи, політичний Львів
готується до боротьби за себе.

Декумиризація вже давно назріла.

Якщо менш емоційно, то для
того, аби поважати себе, Львів
повинен суттєво втратити панук)
раїнську мотивацію, яку вміло розіг)
рували Ющенко і Юля. Мрію про те,
аби у Львові з'явилися інші "об'єкти",
які замкнули б на себе вивільнену
енергію патріотизму Львова. Грубо
кажучи, старі кумири і всілякі "юлічки"
невідворотно повинні якщо не вмер)
ти, то принаймні перестати бути
беззаперечними авторитетами. Дуже
шкода, що утворюється порожнеча,
яку наразі ніхто не спроможний
заповнити. Ось так дається взнаки
сліпа відданість Україні ціною нехту)
вання собою. Поки східні регіони
починали будувати Україну, почи)
наючи з себе, Львів не виплекав нічого
львівського (у політичному плані). І
тепер, коли всі нас зрадили, політич)
ний іконостас Львова сумно опустів,
і ми дуже близько наближаємося до
стану фрустрації. Утім, я вбачаю в
цьому не лише трагізм, а найбільший
шанс для Львова за всі 17 років
незалежності ) стати другим Дон)
басом: самодостатнім і політично
визначеним регіоном, здатним
продукувати власні політичні проек)
ти.

Парастас за Юлею

Закрита для афішування бютів)
ська соціологія показує, що після
начебто ситуативної солідарності з
регіоналами БЮТ має відкат у рей)
тингу приблизно 10% (на Заході
країни). А коаліція з Януковичем
"відтяпне" від тимошенківців утричі
більше електорату Західної України.
Ресурсів утримати симпатії львів'ян
практично нема, позаяк на запах
крові вже готовий бігти цілий десант
антипропагандистів у вигляді "Сво)
боди", НУНС та "Єдиного Центру".

Балога повністю може почу)
ватися переможцем, оскільки своє
завдання виконав блискуче ) він
дестабілізував БЮТ настільки, що

будь)який варіант є для блоку поганим.
Як би ми не цінували Юлю Тимошенко
за політичний прагматизм, живучість і
мало не геніальність ) вона перемудрила
саму себе. Голосуваннями проти
Президента вона явно перейшла межу, і
замість облити холодним душем ви)
лила смолу гарячу. Юлю просто)
напросто дістали і вивели з себе. Львів
добре це відчуває. Тимошенко думала,
що цими голосуваннями налякає Пре)
зидента і змусить збавити оберти,
пообіцявши взамін підтримку прези)
дентського вето ) натомість не очікувала
такої мудрої реакції. Респект Балозі ) він
фактично єдиний стратег, який переграв
Тимошенко. І тепер будь)який розвиток
подій важко назвати позитивним для
БЮТу.

Утворювати коаліцію з Партією
регіонів ) це самогубство. Це дасть
половину влади ціною втрати більше
половини рейтингу. Плюс даю гарантію,
що через три місяці після коаліції БЮТ)
ПР Янукович переметнеться до Ющенка
і залишить Юлю на її же руїнах. Тобто
дружба Тимошенко з Януковичем
можлива лише при умові, що Віктор
Федорович не бігатиме на чай до Віктора
Андрійовича (а чекати цього марно,
зважаючи на розлучення проффєсора з
Ахметовим). Фракція БЮТу розділилася
навпіл у цьому питанні. За союз із
регіоналами виступають грошові мішки
і Шкіль, проти ) всі решта кому ще
залежить. Як на мене, коаліція БЮТ)ПР
реально неможлива, оскільки Тимо)
шенко не покладе себе у потенційну
могилу ) навіть на вимогу своїх олігархів.

Дострокові вибори означають
перемогу Партії регіонів ) вона або
сформує більшість із комуністами чи
Литвином, або з "Нашою Україною" (чи
"Єдиним Центром", для котрого адмін)
ресурсу і сприяння Ахметова вистачить
для проходження в парламент). На
дострокових виборах БЮТ може розра)
ховувати хіба що на непогану ариф)
метику. Передвиборча кампанія БЮТу
буде відчайдушною кампанією пора)
неного звіра, який навіть якщо і добіжить
до фінішу, то з суттєвою втратою крові.
БЮТу доведеться вдовольнятися опо)
зицією ) і тут важко спрогнозувати, які
закони за цей час понаприймаюь
опоненти. Що точно ) прем'єром
Тимошенко не буде вже ніколи.

Бодай якийсь шанс для бютівців
зберегти свій теперішній статус ) це
підняти прохідний бар'єр і зберегти
закриті списки. Для цього знову ж таки
потрібен Янукович і "наплювати" на
виборців і демократію як таку. Тут уже
проти БЮТу ополчиться не лише
Ющенко, а вся політична тусовка країни.
Підняття бар'єру фактично означатиме
узурпацію влади, а узурпатори довго
не живуть ) у прямому розумінні цього
слова.

Останній шанс відстояти свої позиції
для БЮТу ) піти до кінця у справі ліквідації
інституту Президента. Маю великий
сумнів, що Партію регіонів цікавить
двопартійна система наполовину з
БЮТом. Зрештою, тільки)но Тимошенко
це почне робити, то отямиться в тюрмі,
оскільки кримінальна справа на неї
лежить готова і чекає команди "фас".

Як бачимо, кожен варіант поведінки
БЮТу є неприйнятним для Львова.
Кожен. І тут я дозволю собі зухвалий
прогноз. Може статися так, що БЮТ
свідомо "заб'є" на західняків. Та ж
закрита соціологія показує, що БЮТ
набирає симпатиків на Сході та Півдні і
не втрачає в Центрі. Можливий варіант,
що Тимошенко, якій неодмінно буде

потрібна підтримка Кремля, свідомо
пожертвує Західною Україною взамін за
підтримку Східної.

А чого б і ні?

Запах "Свободи"

Не випадково аж стільки місця я
присвячую БЮТові. За якихось 3 місяці
Львів здатен уже буде засвоювати тезу,
що Юля ) це типовий проросійський
політик, далекий від національних
інтересів. Навряд чи БЮТ може про)
тиставити цьому раніше успішний образ
"Юлі)жертви", бо цього разу вона на всю
країну заявила про себе як агресор.
Підтримка БЮТу на Львівщині буде
здебільшого інертною ) та й то при
умові, що Юлі вдасться якомога швидше
дистанціюватися від Партії регіонів.
Отож, є сенс прогнозувати, яке пере)
форматування чекає політичний Львів.

За звільнену БЮТом територію
битиметься "Свобода" і "Наша Україна".
Очевидно, значна частина теперішніх
прихильників БЮТу дістанеться "Сво)
боді". Це буде чи не найбільшим
політичним казусом ) коли відбудеться
перетікання електорату від лівої сили до
правої. "Свободівці" мають поставити
Юлі Тимошенко пляшку за те, що вона
останні роки так уміло плекала штучний
образ націоналістки, тим самим роз)
робляючи цю нішу. Вперше за всі роки
шанси на успіх має політична сила з суто
львівською пропискою. За умови, що
"Свобода" відмовиться від свого тепе)
рішнього наміру зіграти в команді
Ющенка.

Певну інтригу вносить "Наша Укра)
їна". БЮТ зробив усе можливе для
реанімування "НУ". Чітка позиція Ющенка
щодо Грузії теж додає балів. Позірно це
вселяє оптимізм у тих виборців, які досі
керуються гіперпатріотичними почу)
ттями і ловляться на ці гачки. Однак
"Наша Україна" зможе поборотися за
західняків лише у тому випадку, коли
зуміє відвоювати Ющенка в "Єдиного
Центру". Крім того, БЮТ розгорне
широкомасштабну кампанію з диск)
редитації Ющенка, який, будемо казати
прямо, систематично розвалював
коаліцію.

Проте з "Нашою Україною" не так
усе просто. Попереду президентські
вибори, які Ющенко має шанси виграти
за двох умов: або відкрите протистояння
з Росією (для цього достатньо братчиків
Корчинського відрядити зі спецзав)
данням до Криму), або найтісніша
домовленість із Ахметовим. Маю надію,
що справдиться другий варіант. У будь)
якому разі Львів за Ющенком не піде
так, як пішов за Юлею. Ще раз нагадую,
Тимошенко вважатиме за честь завалити
Ющенка на Західній Україні.

Це якраз той випадок, коли "стінка
на стінку". Саме Львів стане долиною
смерті для БЮТу і "Нашої України", місцем
їх взаємопоїдання. Переможе, звісно ж,
третій.

Резюмуючи, політичний Львів готу)
ється до боротьби за себе. БЮТ
однозначно втратить, відтак його
завданням №1 стане тотальна війна
проти Ющенка за принципом "якщо
тонути, то удвох". І це ) моє найкраще
побажання Львову. Декумиризація вже
давно назріла, а потреба розчистити
електоральне поле для інших гравців )
тим більше.

З чим себе і привітаємо.

Остап Дроздов
zaxid.net

Вихідні у Львові: БЮТ
і НУНС організовують

мітинги

У суботу та неділю, 13�14 вересня,
на площі біля пам'ятника Тарасу

Шевченку у Львові, Львівська обласна
організація партії "Батьківщина"
з 13.00 до 22.00 буде проводити

народні віче під гаслом:
"Демократичній коаліції � так!",

повідомив голова Львівської обласної
організації партії "Батьківщина",

народний депутат України
Іван Денькович.

Під час мітингу 13 вересня бютівці
"відстоюватимуть формат нинішньої
демократичної коаліції і звернуться

до "Нашої України" з пропозицією
зберегти існуючу коаліцію БЮТ та НУНС".

За його словами, якщо "до кінця дня
"Наша Україна" не ухвалить рішення

про відкликання своєї заяви про вихід
з коаліції, то вже 14 вересня учасники

народного віче звернуться до жителів
Львівщини підтримати формування нової

парламентської коаліції у складі БЮТ,
Блоку Литвина і "Нашої України".

Як повідомив голова ЛОО партії
"Батьківщина", участь в народному віче

у Львові, яке відбудеться 14 вересня,
візьме лідер БЮТ Юлія Тимошенко

та народні депутати від БЮТ.
Кінцевою метою віче%марафонів, за
словами Деньковича, стане спільна

резолюція%ухвала, в якій, зокрема, буде
йтися і про доцільність проведення

позачергових парламентських виборів.
В свою чергу, "Наша Україна" вирішила

перенести свій мітинг на підтримку курсу
Віктора Ющенка з суботи, 13 вересня,

на наступний день, аби уникнути
протистояння з БЮТ, повідомив заступник

керівника виконкому ЛОО
"Наша Україна" Олесь Старовойт.

Він розповів, що інформація про
запланований захід БЮТу, анонсований

на 13%14 вересня, заскочила керівництво
обласних нашоукраїнців.

Однак "Наша Україна" висловила
готовність перенести проведення свого

віче на підтримку курсу Ющенка
на наступний день, неділю 14 вересня,

щоб відвернути можливі сутички.
"Для нас головне не дата, а те, щоб захід

відбувся", % зазначив Старовойт.
За інформацією джерел

у правоохоронних органах, керівництво
львівської міліції вже провело екстрену

нараду щодо забезпечення правопорядку
під час проведення масових заходів

на проспекті Свободи.

Христина Карась
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"Тяжолая
мстя"

Тимошенко

Отож,
український

народе,
бережись �

по країні
гасає зграя

божевільних
з бритвами,

в якої просто
чешуться руки,

як би ще тобі
"допомогти".

Ура всім!
Слава Путіну!

Чим ближче президентські вибори,
тим жорсткішою стає боротьба за
президентське крісло. Причому, у цій
боротьбі вже настільки немає ні моралі,
ні правил, ні хоча б крихти розуму, що
складається враження, що наш полі)
тикум ) це божевільний з бритвою, що
бігає поміж нас. Причому це стосується
всього цього терраріуму чи тріумвірату,
який править нашою країною.

Після нападу режиму, що править у
Росії, на Грузію, геополітична ситуація
для України стала надзвичайно небез)
печною. Дійсно ) наступною і головною
мішенню для нього мала б стати Україна.
І можна не сумніватися ) на це він кине
всі свої сили. Ми ще побачимо не один
ФСБешний "підсніжник" з цього слав)
нозвісного політикуму, який у цій
складній ситуації буде "розморожений"
і задіяний для дестабілізації ситуації в
Україні.

Ні для кого не секрет, як формувався
чи не весь той депутатський корпус )
скільки потрібно було платити за місце
"обранця народу". В умовах, коли
головним завданням був "дерибан" )
розкрадання власності, бюджетних
коштів та вирішення своїх справ ) воно,
може б, і пройшло. Однак Росія пос)
тавила перед народом України зовсім
іншу перспективу. І тут потрібні зовсім
інші люди. Ну, як допоможе злодюжка
міського чи національного масштабу в
умовах іноземної інтервенції, як це
щойно було у Грузії. Чи нас це не
стосуватиметься? Я не переконаний.

Тому ця дрібна злодійня, безвід)
носно, хто скільки при цьому "тирить",
як каже Путін, вже є злочинно безсилою.
Не хочеться бути Касандрою і накликати
біду. Однак відчуття чергової катаст)
рофи не полишає тих, хто не спить чи
відійшов від справ громадських, оста)
точно розчарувавшись як)небудь допо)
могти і народові, і державі. І частково
мають рацію: їх обох осідлала наша
клептократична кліка, що й просвіту не
видно.

Всім зрозуміло, що саме тепер
Україні, як ніколи, потрібна та остогидла
вже всім єдність, про яку волають з
амвонів, кафедр та трибун. Або, при)
наймні, хоч якась раціональність.
Особливо в сфері національної безпеки.
Одним словом ) має існувати українська
держава. Натомість ми спостерігаємо її
агонію.

Це вже було: гетьман Скоро)
падський розігнав Центральну раду з

Михайлом Грушевським, отаман Симон
Петлюра скинув гетьмана Скоропад)
ського, а його самого погнали біль)
шовики. На тому й скінчилася тогочасна
державна Україна.

Що ми бачимо сьогодні ) Партія
регіонів, після певної заминки, з)під
російського батога таки "мичить" щось
про підтримку Росії, визнання само)
проголошених Абхазії та Південної
Осетії. Недолуго, натужно, неохоче,
проте "мичить". Бо велять. Та й елек)
торат наскрізь зомбований російським
телебаченням.

БЮТ, рвучко стартувавши у прези)
дентських перегонах, вихиляє перед
Путіним своїми принадами. Обіцяє все.
Лиш би не втручався. Навіть про
"допомогу" не йдеться. Натомість Путін
влаштував БЮТу та Партії регіонів
кастинг ) "кто понравится мне лучше
всех, тот получит сладкую конфету".
Тому хіба сліпий не зауважить тієї
впертості, з якою бютівський Кириленко
ухилявся на засіданні Верховної Ради від
простого і зрозумілого висловлення
своєї позиції з цих принципових питань.
Вже не кажучи про реальні кроки зі
зміцнення безпеки країни. Причому,
безпеки не лише військової, але й
інформаційної, енергетичної і т.д.
Далеко йому до віртуозності ЮВТ.
Попри недолугі закиди (чи свідомі
провокації ) от тільки на чию користь)
ПТУшника з Секретаріату Президента
щодо "державної зради" Юлії Тимо)
шенко, запитання все ж не отримало
відповіді. Що так стримує ЮВТ не бити
на сполох, не займатися у нагальному
порядку укріпленням безпеки країни?
Зовсім навпаки ) позиція щодо НАТО,
Грузії та фінансування війська бло)
кується.

Не хапає зірок і президентський
блок. Чиновницький з самого початку
проект його партії так і не спромігся на
щось істотне. Вже НУНСівський Кири)
ленко на все тому ж епохальному
засіданні Верховної Ради виглядав
абсолютно безнадійно. У Ющенка для
оборони залишився останній редут )
Секретаріат Президента. Після кількох
попередніх спроб Ющенко віддав важелі
керування цією інституцією Віктору
Балозі, який є дуже потужним та
енергійним менеджером, ну як носоріг,
однак так само, як і всі носороги, )
короткозорим. Вони бачать на метр
перед носом і тільки попереду. Розіг)
навшись, він може провалити стіну,

Тимошенко проти указів
Ющенка про порядок

пересування
Чорноморського флоту

Росії
Прем'єр�міністр Юлія Тимошенко

заявила, що вона категорично проти
указів Президента Віктора Ющенка

про порядок перетину кордону
України кораблями російського

Чорноморського флоту і пересування
частин флоту територією України.

"Я категорично проти тих указів, які
підписав Президент", % сказала

Тимошенко в ефірі телеканалу ICTV
у понеділок увечері.

За її словами, ці укази суперечать
угоді між Україною і Росією

про базування Чорноморського
флоту на території України.

Також Прем'єр%міністр вважає
неприпустимим, за її словами,

"повторення досвіду Грузії, коли
своїми руками спровокуємо конфлікт,

а відтак, як написали
в заяві Європарламенту,

нам хтось дасть непропорційну
відповідь".

radiosvoboda.org

однак не бачить, що робиться в метрі
від нього зліва та справа. Для нього
головне "повний вперед", а там ) будь
що буде. Однак київські пагорби ) це не
панонська долина, тут чимало мис)
ливських ям, в які він постійно влітає.

А тому нарешті правильна постава
Президента в грузинській кризі була
нівельована якимось вискочкою зі
славнозвісними оскарженнями Тимо)
шенко у "державній зраді". Під час кризи
Ющенко однозначно почав вигравати в
очах людей, які думають про Україну, а
не про її "хліб та сало", та не дивляться
виключно російське телебачення. По
суті, він почав перетворюватися у чільну
політичну фігуру в Центральній Європі.

А тому його опонентам різних рівнів
потрібно було негайно потопити його
у багнюці внутрішніх українських про)
тистоянь. Це потрібно стало щонай)
перше режиму Путіна)Медвєдєва. А вже
потім політичним опонентам в Україні.
Щонайперше, звичайно, Тимошенко, як
конкуренту на виборах. Смішний
Янукович ) це вже справа третя. Його
стало лише на розправу з більш
успішною, в очах Рената Ахметова,
Раїсою Богатирьовою.

Залишається тільки запитання, хто
спустив курок? Хто був ініціатором
остаточної ескалації стосунків у ледь
животіючій демократичній коаліції? Чи
справді мукачівських термінатор Віктор
Балога, як всі переконані? Його талантів
очевидно на це вистачило б. А може,
хтось лагідно підказав цьому провидцю.
Може, саме ПТУшне дарування вис)
тупило з молодіжною ініціативою?
Принаймні у безсумнівному виграші
виявилися не Ющенко, Тимошенко чи
Янукович, а, як завжди, Владімір Вла)
дімірович Путін.

Останнім актом стала "тяжолая
мстя" Тимошенко. Перше засідання
Верховної Ради стало актом руйнування
крихкого балансу сил, коли ще можна
було говорити, що в Україні є якась
притомна державність. Вона вкотре
показала, що для неї ніщо не є пере)
поною на її шляху до крісла президента
) в тому числі і безпека країни, пре)
зидентом якої вона хоче стати. А вже
якісь там грузії)молдови ) то й поготів.
Це не лише реверанс в бік все того ж
Путіна)Медвєдєва в питанні Грузії. Це ще
й копняк під зад Україні в питанні ПДЧ
для вступу у НАТО ) ще один по)
даруночок Путіну)Медвєдєву. А заодно
і тим, хто хоч якось над тією безпекою
працював ) показове знищення в.о.
голови Служби безпеки України Ва)
лентина Наливайченка Юлією Тимо)
шенко можна порівняти хіба що з не
менш ідіотичним вибриком Віктора
Ющенка, коли той так само знищив
найбільш фахового та совістливого
міністра оборони України Анатолія
Гриценка. А все задля все того ж
"надлишкового військового майна". Ну
дуже вже його хочеться.

Ура всім! Слава Путіну!
Отож, український народе, бережись

) по країні гасає зграя божевільних з
бритвами, в якої просто чешуться руки,
як би ще тобі "допомогти".

Перемога
з обмовками

Росія зобов'язалася
до 15 жовтня вивести

свої війська з Грузії.
Але сепаратистські

республіки вона не
вважає територією Грузії

Переговори високих представників ЄС
у Москві, закінчилися напозір успішно:

сторони узгодили додаткові заходи
до підписаного раніше плану

з припинення урегулювання російсько�
грузинського конфлікту,

 а Росія пообіцяла вивести свої війська.
Президент Франції Ніколя Саркозі

відбув із Москви з більшим почуттям
власної гідності, ніж колись Наполеон

Бонапарт. У Тбілісі його обсипав
лаврами Михаїл Саакашвілі.

Роль Саркозі має історичне значення,
сказав грузинський президент,

адже "зупинити російського агресора
вдалося лише після вашого втручання".

Втім чи не станеться знов так,
що додаткові заходи, як і попередній

мирний план із шести пунктів,
неправильно перекладуть тлумачі,

й Кремль "не довиведе" війська
з окупованих територій?

Суть домовленостей полягає
в наступному: РФ повністю виводить

свої миротворчі сили із зон, прилеглих
до Абхазії та Південної Осетії,

на лінію, де вони перебували
до початку бойових дій; їх замінюють

щонайменше 200 спостерігачів від ЄС.
Увесь цей процес, враховуючи

й юридично закріплені гарантії
незастосування сили проти Абхазії

та Південної Осетії, має відбутися
не пізніше 1 жовтня, а процес

виведення російських "миротворчих
військ" % до 15 жовтня.

"Не хочу сумніватися в тому, що Росія
цього не зробить, % сказав Саркозі

на прес%конференції у Тбілісі. % Але,
якщо обіцянку не буде виконано

до вказаної дати, тоді нам доведеться
починати інакшу бесіду". Він нагадав,

що до початку жовтня до країни
прибудуть спостерігачі % приблизно

по сотні від Євросоюзу та ОБСЄ,
вони замінять російських "миротворців"

у конфліктних зонах. Ніколя Саркозі
від імені всього ЄС ще раз підтвердив

єдину позицію Союзу в підтримці
територіальної цілісності Грузії.

Однак для загалу все%таки лишилися
різночитання в досягнутих "історичних

домовленостях". Наприклад, чи всі
російські збройні формування,

включаючи й ті, що мають мандат
миротворчих сил, будуть виведені

за межі Грузії в її нинішніх юридичних
рамках, тобто залишать

і сепаратистські республіки? Скажімо,
Громадське телебачення Грузії так

переклало слова Саркозі з цього
приводу: "Їхній мандат (спостерігачів

ЄС. % Ред.) передбачає діяльність
у рамках адміністративних кордонів

республік". А на спільній
із президентом РФ Медведєвим прес%

конференції в Москві слова Саркозі
пролунали дещо інакше, принаймні

в перекладі Бі%Бі%Сі: "Спостерігачі
розташуються за межами

адміністративних кордонів Абхазії
й Південної Осетії".

Про те, що знову хтось
 із переговорників щось не так

зрозумів, свідчать і вчорашні коментарі
глави зовнішньо%політичного відомства
Росії Сергія Лаврова. Російські збройні

сили ще довго перебуватимуть
на території Південної Осетії

та Абхазії, сказав він, позаяк були
запрошені туди президентами

та парламентами цих республік.
"В осяжний період це абсолютно

необхідно, щоб не допустити
рецидивів агресії, % цитує Лаврова

агенція "Інтерфакс".
І далі % У найближчі дні мусить бути

підписано договір, який підведе
міжнародно%правову базу під

перебування російських військ
на території (цих) республік".

А ось за мир у регіоні доведеться
відповідати європейським

спостерігачам, підкреслив міністр.

umoloda.kiev.ua

Єхануров закликає
годувати свою армію

Передбачені Міністерством фінансів
видатки на оборону у 2009 році є

прямою загрозою національному
суверенітету України і заохоченням

до агресії проти неї.
Про це заявив міністр оборони

України Юрій Єхануров
на прес�конференції у Києві.

Міністр оборони Юрій Єхануров
закликав уряд збільшити

військовий бюджет країни.
Він сказав, що нинішній бюджет

не дозволяє створити професійну
армію, що поставило за мету

українське керівництво.
Визначений на сьогодні обсяг

видатків у сумі 10,8 млрд. грн.
є вкрай обмеженим і становить лише

0,85% від ВВП на 2009 рік.
Це є надзвичайно низький рівень

фінансування оборони за весь
період існування Збройних Сил

і є найнижчим серед
європейських країн.

Військовий міністр сказав,
що пропозиція прем'єр%міністра

Тимошенко перевести армію
на контракту основу уже з першого

січня наступного року не має
під собою реальних

фінансових підвалин.
У зв'язку з цим він повідомив,

що на бюджетний запит військового
відомства на 2009 рік Мінфін

не продемонстрував готовності
сприяти виконанню державної

програми розвитку Збройних Сил,
рішень Президента і РНБО, зокрема
в частині технічного переоснащення

і професіоналізації армії.
Недофінансування армії є прямою

загрозою національного
суверенітету України,

це є заохочення до агресії.

bbc.co.ukТарас Возняк
zaxid.net
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Поза є, позиції немає

Завжди дуже складно говорити і
писати про війну, але набагато страш)
ніше жити в краї, де йдуть бойові дії, де
гинуть безневинні люди, де руйнуються
будинки і горять лікарні та школи.
Живим людям потрібне живе життя, а
не війна, навіть якщо політикам здаєть)
ся, що вона справедлива. Справедливих
війн не буває. Особливо, коли мирот)
ворчість переходить у мертвотворчість,
хіба вона може бути справедливою?

Війна завжди цинічна, як цинічні й
дії політиків, що призвели до цієї війни.
Цинічною є й грузинсько)російська
війна. Таким, дехто вважає, є Саакашвілі
з його амбіціями і непрогнозованими
рішеннями. Такими є Медведєв із
Путіним із їхніми бандократами Кокойти
та Багапш (виявляється, в абхазькій це
прізвище не відмінюється), які впродовж
тривалого часу провокували Саакашвілі
на збройний конфлікт для того, щоб
продемонструвати США та ЄС не
тільки "помилковість" рішення щодо
Косова, а й зростаючу амбіцію Росії.
Медведєв у своїх п'яти принципах не
просто говорить про недоцільність
вступу Грузії та України до НАТО, бо "це
не країни, а тимчасово непідконтрольні
Росії території", а передбачає для цих
країн "зону російського інтересу".

Прямо вам РПЦ з її "канонічною
територією". Особливо жахливим стало
гасло, під яким Росія веде цю війну )
примус до миру. Між іншим, "примус
до сексу" у праві називається зґвал)
туванням. Свого часу аналогічні "ми)
ротворчі операції" дозволили Гітлеру
відібрати у Чехословаччини Судети і
завоювати всю Європу, в тому числі
через відсутність єдиної позиції у
Франції та Англії.

А наскільки послідовною зали)
шається політика США, котрі, ство)
рюючи з Грузії демократичну вітрину,
так і не зробили все, щоб цей озбро)
єний конфлікт не відбувся. А якою
суперечливою, на жаль, є політика
"Великої все ще вісімки", ЄС і НАТО, які,
в силу егоїстичного інтересу окремих
членів, так і не зуміли виробити чітку і
єдину політику в цьому конфлікті та
зупинити Росію (не таємниця, що ця
війна вигідна, насамперед, Росії).
Словом, поза є, а позиції немає. Знову
констатуємо: що таке смерть тисячі
людей чи розпад Грузії, коли раптом в
Італії чи Німеччині подорожчає газ? Між

Чурек і сакля...
І миротворча місія! Місія Ющенка на Кавказі

є початком особливої ролі України. Не силової,
не імперської, а партнерської. Кавказька брама
відкриває шлях Україні, і оминути її неможливо.

ціною на газ і ціною національного
егоїзму різниця в тому, що за газ
платиш раз, а за егоїзм розплачуються
цілі покоління.

Ціна "дружніх обіймів"

На цьому тлі білою плямою конк)
ретики вирізняються хіба що дії керів)
ників Польщі, України, Литви, Латвії та
Естонії, котрі швидко прибули до Грузії
і відкрито заявили про необхідність
негайного припинення бойових дій і
виводу російських військ із Грузії. Вони
не побоялися дорогого російського
газу, бо чудово знають ціну "дружніх
обіймів" із боку Росії.

У черзі миротворчих зусиль хоті)
лося б відзначити окрему місію Пре)
зидента України Віктора Ющенка. На це
є декілька причин.

По)перше, унікальність ситуації в
тому, що це конфлікт двох стратегічних
партнерів України, а розміщений в
Україні Чорноморський флот, котрий
був задіяний в операції, вже авто)
матично робив Україну мало не союз)
ником Росії. Тому не варто говорити
про те, що Україна діяла тільки на боці
Грузії. Україна примиряла сторони
конфлікту.

По)друге, непроста внутрішньо)
політична ситуація в Україні. На сьогодні
навіть у межах формально живої
парламентської коаліції фактично немає
єдиної оцінки щодо дій Росії на Кавказі
) прем'єр)міністр Тимошенко зайняла
нейтрально)спекулятивну позицію, а
опозиція в особі Януковича і "відряд)
женого" до БЮТ Симоненка практично
підтримала Росію.

По)третє, в умовах президентських
виборів, що невідворотно насуваються,
Віктору Ющенку, можливо, було б
також вигідніше не поспішати з оцінкою
грузинсько)російського конфлікту, але
він цю оцінку зробив ) загрозу тери)
торіальній цілісності Грузії він розглядає
як загрозу територіальній цілісності
України, і запропонував президенту
Росії Д.Медведєву негайно привести до
норм міжнародного права можливість
використання підрозділів Чорно)
морського флоту у військових діях.

По)четверте, Президент України ще
перед початком Бухарестського сам)
міту попереджав лідерів країн НАТО про
можливість загрози радикального
розвитку ситуації у випадку неприй)
няття рішення про приєднання Грузії і

України до ПДЧ у НАТО. На жаль, деякі
керівники країн Європи замість того,
щоб зайняти конструктивну позицію,
знову стали "в егоїстичну позу".
Результат цього егоїзму ) цілком
прогнозована війна на Кавказі.

По)п'яте, Росія не приховує (див.
п'ять принципів Медведєва) того, що її
головна мета ) контроль над Україною,
і активно створює всі необхідні умови
для "поглинання України" ) має в Україні
військову базу, підконтрольні впливові
політичні сили та мережу НДО, домінує
в інформаційному просторі, володіє в
Україні великими економічними акти)
вами тощо. Про цей намір чудово
поінформовані всі провідні українські
політики, але відверто говорить про це
тільки Віктор Ющенко. Це, в першу
чергу, позиція громадянина і патріота,
а вже потім ) тяжка роль гаранта.
Невипадково саме проти нього сьогодні
спрямовано всю потугу дезінформації
з боку Росії.

По)шосте, Президент України, як до
збройного конфлікту, так і під час нього,
активно шукав шляхів недопущення
ескалації військових дій і негайного їх
припинення. Україна одна з перших
запропонувала конкретну гуманітарну
допомогу всім постраждалим у конф)
лікті, незалежно від національності, і
заявила про готовність направити
військовий і цивільний персонал до
складу майбутніх миротворчих і віднов)
них місій на Кавказі.

Особливо складними в недопу)
щенні переростання грузинсько)
російського конфлікту в масштабну і
довготривалу війну на Кавказі були
непрості контакти українського лідера
з Д.Медведєвим, з боку якого лунали
звинувачення України в підбурюванні
Грузії. Думаю, що саме тверда позиція
Віктора Ющенка щодо обов'язкової
формалізації повернення до Севас)
тополя кораблів Чорноморського
флоту, який брав участь у бойових діях,
а також його активні перемовини з
Д.Бушем, К.Райс, Н.Саркозі, Х.Сола)
ною, Ж.Бароззу, Я.Схеффером, керів)
никами країн Балтії та Польщі відіграли
свою позитивну роль у прискоренні
припинення бойових дій і тверезим
чином подіяли на керівництво Росії
щодо його подальших намірів стосовно
України. У непростій миротворчій місії
президента Франції Ніколя Саркозі чітко
проглядається й ініціатива українського
Президента.

Але яку позицію щодо ініціативи і
ролі Віктора Ющенка зайняли українські
медіа? Акцентується переважно на
тому, що йому треба мати більше
принциповості та жорсткості у питан)
нях внутрішньої політики. Про це, до
речі, пишуть і в європейській пресі. Але
якщо об'єктивно подивитися на дії
Президента України у міжнародній та
безпековій площині під час грузинсько)
російського конфлікту та порівняти
його позицію з позицією не тільки
лідерів провідних політичних сил
України (а зі зміною безпекового
дискурсу вони в масі своїй просто
провалилися), а й керівників багатьох
європейських країн, то Віктор Ющенко
виглядає набагато переконливішим за
них і як політик, і як керівник країни ) в
нього є чітка позиція і діє він винятково
відповідно до національних інтересів
України. Це вже не роль головного
адміністратора країни, це місія націо)
нального лідера.

Досить безпекової невизначеності

Свого часу Тарас Шевченко прис)
вятив підневільним горянам поему
"Кавказ", але, крім "чурек і сакля все
твоє", на сьогодні існують ще й
домовленості Гельсінкі, є ГУАМ, є
міжнародна інтеграція і є українське "І
словом і ділом!" Місія президента
Ющенка щодо кавказького примирення
є початком і особливої ролі України на
Кавказі. Не силової, не імперської, а
партнерської ролі. Кавказька брама
відкриває шлях Україні, і оминути її
неможливо.

Залишається сподіватися, що лі)
дери країн)членів НАТО також гідно
оцінять принципову і послідовну
позицію України та її Президента щодо
збереження миру в регіоні, а грудневий
самміт, тепер уже керований раціо)
нальними мотивами, а не електо)
ральним егоїзмом політичних функ)
ціонерів, ухвалить позитивне рішення
про приєднання України і Грузії до ПДЧ.
Чи хтось знову займе окрему позицію
(тобто стане в позу), залишаючи шанс
імперським реваншистам в Україні? І цей
шанс залишається доти ) доки існує
безпекова невизначеність щодо Укра)
їни.

Володимир Цибулько
zaxid.net

Віктор Балога
про "абсолютну  владу"
Спільні голосування у Верховній Раді

фракцій БЮТ, Партії регіонів
і комуністів, перелік прийнятих
законопроектів, які втручаються

у сферу конституційних повноважень
Президента, плани зі зміни

державного устрою � усе це чіткі
свідчення діяльності в парламенті

новоутвореної "партії влади".
Таку думку висловив сьогодні

Глава Секретаріату Президента
Віктор Балога. Він вважає, що вперше

в новітній українській історії склався
політичний альянс різновекторних

сил, який ґрунтується навіть
не на умовній ідеології,

а на прагматичному намаганні
нашвидку захопити якнайбільше

владних повноважень,
не вельми переймаючись наслідками

цього для країни.

"Ще донедавна конкуренція між
нинішніми учасниками "партії влади"

була настільки гострою, що часто
нагадувала боротьбу на взаємне

знищення, причому на всіх фронтах % від
ідеологічного до інформаційного.

Теперішній союз вчорашніх
непримиренних антагоністів є

чудернацьким поєднанням популізму,
великого капіталу, древніх ленінських
гасел і безмежних владних апетитів".

В.Балога відзначив, що перші рішення
нової "партії влади" прийняті  явно

в стані афекту. Адже внаслідок
зрадницької змови БЮТ з "регіоналами"

і комуністами була акумульована
конституційна більшість голосів,

що викликало конвеєрне голосування.
Цілком зрозуміло, чому найперше

альянс коаліційної фракції з опозицією
взявся саме за корекцію

законодавства, яке встановлює
рівновагу у владі.

Керівник президентського Секретаріату
звертає увагу, що ближчим часом

"партія влади" старанно уникатиме
демонстрації глибоких внутрішніх

протиріч. Це стосується, насамперед,
питань щодо російської мови як другої

державної, вступу України в НАТО,
приватної власності на землю. "Фальш

у діях "партії влади" відчувається вже
зараз. Наприклад, у неї є всі

можливості та необхідна кількість
голосів для того, щоб винести

на розгляд Верховної Ради питання
про узаконення державного статусу

російської мови. Проте нові союзники
не поспішають цього робити, оскільки

цей крок остаточно заплутає електорат
трьох політичних сил, адже тепер
виборці БЮТ повинні полюбити

ще й програмні гасла ПР і комуністів".
Тому, за висновком В.Балоги,

злагодженість у новому альянсі буде
недовгою і зміниться ворожнечею.

Так завжди відбувається в ситуаціях,
коли об'єднання відбувається винятково

на засадах корисливого розрахунку.
Неминуче проявляться конфлікти

на грунті владних амбіцій, зокрема,
при розподілі посад і повноважень.

"Партія влади" зруйнує себе зсередини,
причому цей процес буде прискореним

через те, що союз БЮТ із ПР
і комуністами не знаходить підтримки

 у виборців усіх трьох політичних сил.
Ю.Тимошенко буде важко пояснити

своїм виборцям у Тернополі,
що вона робить в одній компанії

з московськими сателітами.
Так само буде викручуватися

П.Симоненко, аби виправдати свою
раптову дружбу з представниками нової

буржуазії у вбранні від "Луї Віттон".
Та й В.Януковичу у розмовах із

суворими шахтарями рідного Донбасу
доведеться підшукати аргументи

на користь співпраці з політичною
силою, лідер якої звинувачувала його

особисто в розкраданні країни зі
швидкістю 60 доларів на секунду", %

прогнозує В.Балога.
Глава Секретаріату переконаний,
що нова "партія влади" припинить

існування, як тільки здорові,
проукраїнські сили в БЮТ відмовляться

від ідеї створення коаліції з Партією
регіонів і комуністами та повернуться
до формату демократичної більшості.
 В іншому випадку аномальний союз

буде залишатися постійним чинником
нестабільності у владі, що автоматично

створюватиме нові вогнища
напруженості в суспільстві.

"Така "партія влади" країні не потрібна,
оскільки не є ні партією, ні владою.

Її діяльність % це найгірший сценарій
розвитку політичної ситуації", % сказав

В.Балога.

president.gov.ua
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: Пані Ірино, наскільки реа:
льними є відміна пакету законів, які
подолали вето Президента і значно
звужують повноваження глави дер:
жави, а також прийняття парла:
ментом солідарної заяви щодо
ситуації в Грузії? Видається, що саме
це буде умовою повернення "Нашої
України" в коаліцію, і саме про це
сказав Президент, говорячи про
збереження коаліції НУНС:БЮТ...

) По)перше, хочу нагадати , що
"Наша Україна)Народна самооборона"
обіцяла своїм виборцям створити
демократичну коаліцію після виборів
2007)го року і, попри  всілякі зовнішні
й внутрішні дискусії, ми цю коаліцію
сформували. Восени 2007 головна
відповідальність за формування коаліції
без перебільшення лежала на нашій
фракції. Сьогодні, звичайно, ми також
не бачимо іншого формату, ніж демок)
ратична коаліція, але після випробувань,
які випали на долю цієї коаліції в перший
же день парламентської сесії, потрібно
говорити про те. що коаліція може
працювати тільки тоді, коли партнери
рівноправні. Не повинно бути старшого
і меншого брата. Як влучно зауважила
моя колега Ксенія Ляпіна, не може
такого бути, що хтось із партнерів по
коаліції ) безмовне Муму, яке просто
споглядає, як топчуться по домов)
леностях, як припорошується пилом
коаліційна угода і за ширмою фор)
мується зовсім інша політика...

Ми вважаємо, що нинішня коаліція
НУНС)БЮТ має шанси на існування, але
тоді слід говорити про іншу її якість )
по)перше, про іншу якість роботи, й,
по)друге, про те. що коаліційний уряд
повинен, все)таки, бути підзвітним
коаліції. На цьому  "Наша Україна )
Народна самооборона" неодноразово
наполягала : потрібен постійний діалог
і  співпраця. Як це так, що сьогодні
Партія регіонів має більший вплив на
частину уряду і порозуміння з ним, аніж
коаліція?..

Тому, звичайно, аби поновилася ця
коаліція, потрібно , аби БЮТ не долав
вето Президента, яке буде накладено
на закони,  які порушують принципи
коаліційної угоди. І, по)друге, Україна
як держава, яка претендує на регіо)
нальне лідерство в Балто)Чорно)
морському регіоні повинна зайняти
дуже чітку позицію в питаннях зовні)

Оксана Козак, журнал "Главред"

"Абсолютно
неприпустимою

є критика, яку дозволяє
собі уряд по відношенню

до глави держави"

Ірина Геращенко:

Схоже, "Наша Україна" не на жарт готується зовсім не до повернення
до коаліції НУНС�БЮТ, хоча, звичайно, й цього виключати не можна,

а до зовсім інших сценаріїв.

Після прес�конференції Юлії Тимошенко, де вона заявила, що не має намірів переглядати прийняті
в Раді закони і долатиме вето за ветом Президента й надалі, в Секретаріаті відбулися екстрені збори тих,
кого Президент потенційно все ще може вважати своїми соратниками � губернаторів та "нашоукраїнців".

Всім було дано чіткий сигнал і вказано курс на дострокові вибори, які повинні зашкодити створенню
в Раді більшості ПР і БЮТ.

Звичайно, що саме готується у різних політичних таборах і, головне, чия воля й плани візьмуть гору,
стане зрозуміло на початку наступного тижня, коли спливуть десять днів, впродовж яких "Наша Україна"

ще може повернутися в коаліцію. Про це "Главред" говорив з однією із найбільш відданих
 Президентові "нашоукраїнок" � Іриною Геращенко.

шньої політики... І тут коаліція має
говорити однією мовою, підтримати
позицію Глави держави.

: І все:таки, наскільки реальним
є прийняття оцих вимог, зважаючи
на те, що на минулому тижні щодня
долалося вето Президента 350:370
голосами?

) Насправді  дуже помилково
визначати політику тільки сьогоднішнім
днем. Я думаю, що і Юлія Воло)
димирівна, і Віктор Федорович твердо
усвідомлюють, які електоральні втрати
вони отримають у разі формування
проросійської коаліції, про яку йде мова
і яка сьогодні фактично працює в залі .
Формування союзу, основаного не на
принципах, ідеї, програмі а виключно
на позиції насолити Президенту,  буде
дуже важко пояснити виборцям. "Нашій
Україні" колеги з БЮТ чомусь весь час
весь час закидали якісь контакти з
Партією регіонів, але ми ніколи жодним
чином не відступали від коаліційної
угоди, на відміну від того, що зараз
робить БЮТ...

: Ну, і БЮТ, і ПР кажуть, що це
тільки ситуативні голосування... А
БЮТ і Юлія Володимирівна особисто
твердять, що за збереження демок:
ратичної коаліції...

) Знаєте, не можна бути напів)
вагітним: це або є, або немає... Так само
й у політиці. Повірте, тут не буває
ситуативних голосувань. Двома фрак)
ціями )БЮТ і ПР) сьогодні керує чіткий
розрахунок і мета показати Президенту,
хто в домі господар. Те, що така тактика
б'є по Україні в першу чергу, мало кого
хвилює.

Звичайно, є питання, які об'єд)
нують весь парламент: наприклад, коли
депутати перервали відпустку і про)
голосували за закони щодо ліквідації
наслідків повені в Західній Україні. Або
голосування за соціальні закони чи
закон про престижність шахтарської
праці. Це нормальне політичне голо)
сування, аж ніяк не ситуативні! В
політиці не буває ситуативності! Полі)
тика ) дуже серйозна річ, і ситуативність
там призводить до страшних наслідків,
до електоральних і до моральних втрат!

Якщо йдеться про якісь важливі
голосування, то спочатку вони повинні

обговорюватися на раді коаліції. Чому
наші колеги з БЮТ тричі відмовилися
зустрітися в форматі ради коаліції з
приводу обговорення заяви по Грузії?
До речі, нас завжди дивувало, чому в
форматі цієї коаліції ми зустрічалися
лише двічі: під час її формування і
весною? Ми вважаємо, що такі зустрічі
з міністрами коаліційного уряду
повинні відбуватися принаймні що)
місяця. Бо тільки при звірці позицій,
нехай і в жорстких дискусіях, але за
зачиненими дверима, народжується
істина.

По)друге, всім політичним коман)
дам слід знизити градус дискусії. Це ж
ненормально, коли політичне хамство
зводиться в ранг державної політики,
коли один інститут влади починає свій
день з того, щоб принизити й знищити
інший. І це робиться всіма сторонами і
всіма командами. Це може мати страшні
наслідки для країни. Вірніше, це вже має
серйозні негативні наслідки. Політична
криза, спровокована БЮТ і ПР, відбу)
лася напередодні саміту Україна)ЄС, де
Київ мав всі шанси отримати чітку
європейську перспективу, потужний
європейський сигнал. Але хто дасть
перспективу країні , в якій гризня і
політична колотнеча, де половина
демократичної коаліції займає стра)
усячу позицію у питанні Грузії ( до речі,
заява НУНС по Грузії абсолютно
ідентична заяві ЄС , прийнятій на саміті
ЄС першого вересня). В результаті
країна втратила шанс і час. І відпо)
відальність за це лежить в першу чергу
на БЮТ і ПР, які замість того, аби
підставити плече Президенту  щодо
захисту європейського вектору, влаш)
тували демарш.

А політичне хамство по відношенню
до Глави держави матиме для цих
команд у перспективі ще більш руйнівні
наслідки. Коли дитині дозволяється
ставитися з неповагою до батьків, до
дідусів і бабусь, то  це дасть  сформує
неправильну модель поведінки в родині
на кілька поколінь. Сьогодні у нас
дозволяється щодня шельмувати
Президента, шельмувати уряд, Вер)
ховну Раду, і думати, що при цьому ми
шельмуємо наших опонентів... Насп)
равді ми, політики,  закладаємо в
суспільстві переконання, що можна не
поважати владу, не дотримуватися
законів й бути людьми з низькою
політичною культурою... І це, під)

креслюю, стосується всіх учасників
політичного процесу.

: Чи не глави секретаріату це
стосується найбільшою мірою? Адже
саме Секретаріат висунув обвину:
вачення прем'єр:міністру у дер:
жавній зраді, які не підтвердилися
фактологічно. І "Наша Україна" на
зустрічі з Президентом зажадала
його відставки, чого раніше не було...

) Хочу сказати, що я працювала при
трьох главах секретаріату Президента і
знаю, яка непроста ситуація була там
при двох попередниках Балоги. Вва)
жаю, що Віктор Іванович зумів зробити
секретаріат Президента працюючим
монолітним механізмом. Але ефективна
апаратна робота нікого не звільняє від
коректної політичної поведінки ) ні у
кого такої індульгенції немає.  І наша
фракція неодноразово це заявляла як
публічно, так і в особистому спілкуванні
з працівниками СП.

По)друге, я завжди говорила, що
потрібно розвести політичні і чиновничі
призначення: в жодній країні світу
чиновник не має права бути політиком.
В даному випадку я маю на увазі
багатьох чиновників секретаріату
Президента, які дозволяють собі
висловлювати саме політичну позицію
і критикувати, й навіть лаяти уряд, за
який голосували мільйони людей.
Такого немає в жодній демократичній
країні світу.

В той же час, абсолютно непри)
пустимою є критика, яку дозволяє собі
уряд по відношенню до глави держави.
Можна привести приклади десятків
європейських країн, де урядом керують
опоненти президента, але всі прем'єр)
міністри в цьому випадку віддають собі
звіт , що президент ) це глава держави.
Так, його можна критикувати, якщо
мова йде про демократію, Але дозво)
ляти собі хамство, приниження глави
держави ) неприпустимо. Будь)яка
некоректна заява на адресу президента
може трактуватися як некоректна заява
по відношенню до самої держави. Тому
нашим чиновникам і політикам потріб)
но вивчати абетку політичної корек)
тності.

В приватних розмовах із своїми
колегами в Партії регіонів і БЮТ я
говорила ) ви ж у майбутньому  бачите
своїх лідерів президентами України, і як
ви можете сьогодні так принижувати
інститут президентства? Політики
просто не усвідомлюють наслідки такої
своєї поведінки щодо формування
суспільної свідомості .

: Ви є членом парламентського
комітету з євроінтеграції. Яким

чином, на вашу думку, позначаться
оці всі події на перспективу вступу
України в європейські та євроат:
лантичні структури?

) Те, що відбулося у парламенті
другого вересня, має чергові негативні
наслідки для України, адже все це
сталося напередодні надзвичайно
важливого для нас саміту Україна)ЄС.
Якщо політичні еліти України все ще
роз'єднані стосовно вступу України в
НАТО, то з приводу європейських
прагнень України демонструється
єдність. Але якщо всі ) і Партія регіонів,
і БЮТ, і Блок Литвина, і, звичайно,
"Наша Україна", говорять про те, що
європейський напрямок правильний,
то, дозвольте запитати, чому політичні
еліти говорять одне, а роблять інше?
Чому такий удар по іміджу України
наноситься напередодні надзвичайно
важливого саміту? Готується підніжка
Президенту й країні, послаблюються
позиції України і її прагнення до
європейського вектора..

Всі українські політики давно
інтегрувалися в ЄС, вони відпочивають
в країнах Європи, лікуються , там
навчаються їх діти. Чому ж тоді в України,
в кожного українця забирають цей
шанс? Я вважаю, що українські політики
повинні навчитися говорити в один
голос принаймні в питаннях зовнішньої
політики. І з цим, звичайно, пов'язана
єдина позиція щодо Грузії. Сьогодні
український Президент займає єдино
мудру позицію: ми мусимо шанувати
кордони наших сусідів, територіальну
цілісність кожної держави ) як того
вимагає  міжнародне право.!..

: Який із озвучених сценаріїв
розвитку ситуації видається вам
найбільш вірогідним?

) Прогнозувати в українських
політичних реаліях ) надзвичайно
невдячна справа. Сьогодні говорити
про вірогідність дострокових виборів,
повернення до формату коаліції демок)
ратичних сил чи формування нової
коаліції надзвичайно важко. Щось більш
певне можна буде сказати лише напри)
кінці   тижня. Я би почала з того, що
політикам потрібно повернутися до
нормального діалогу, а не поводити
себе з ранку до вечора так, що люди не
мали б подавати одне одному руку. На
жаль, така поведінка притаманна всім
учасникам нинішнього політичного
процесу.

ua.glavred.info
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Втім всередині України та за її межами
це стало черговим приводом для понов)
лення риторики про подальше геополітичне
майбутнє АР Крим, забезпечення прав
російської спільноти в українській автономії.
Незважаючи на те, що 30 серпня прем’єр)
міністр РФ Путін в інтерв’ю німецькій
телекомпанії ARD заперечив, що Крим є
наступною метою Росії, та заявив, що
«Крим не є ніякою спірною територією».

«Там не було ніякого етнічного конф)
лікту, на відміну від конфлікту між Південною
Осетією й Грузією». Додавши, що «там,
усередині суспільства, у Криму, відбу)
ваються складні процеси. Там проблеми
кримських татар, українського населення,
російського населення, взагалі слов’ян)
ського населення. Але це внутрішньо)
політична проблема самої України».

Водночас складно не почути інші заяви
представника Росії в НАТО Рогозіна, який
вказуючи на питання про можливий захист
громадян Росії в тому ж Криму, зазначив,
що «ми будемо забезпечувати безпеку своїх
громадян скрізь, де б вони не проживали –
хоч серед білих ведмедів, хоч в Африці, хоч
у США. Це конституційний обов’язок нашого
керівництва – забезпечувати життя і
людську гідність громадян Росії».

Достеменно важко сказати, скільки
сьогодні громадян України в АР Крим мають
ще й російські паспорти. Називаються різні
цифри, проте гіпотетично можна уявити, що
цей регіон потенційно може бути вико)
ристаний для напруження ситуації в Україні
ззовні.

Жодною мірою не вважаючи кримчан,
етнічних росіян, що мешкають в автономії
своєрідною 5)тою колоною в Україні, можна
припустити, що їх природними інтересами
можуть з легкістю маніпулювати окремі
політики й політичні рухи.

Популярною є тема загрози проро)
сійського сепаратизму в Криму. Одним із
приводів для виникнення подібних дискусій
стала поява цілого ряду нових проро)
сійських організацій радикальної спря)
мованості, які декларують повне неприй)
няття всього українського, а іноді й
ставлять за мету приєднання півострова
до РФ.

Незважаючи на те, що більшість з них
малочисельна й спроможна залучити до
участі у своїх акціях максимум кілька сотень
осіб, діяльність цих організацій широко
висвітлюється у ЗМІ й створює відповідне
тло в інформаційному просторі України й
Росії.

Дещо про проблеми
«неспірного Криму»

Одним із наслідків
для України російсько�
грузинського конфлікту
та визнання з боку РФ
незалежності Південної
Осетії та Абхазії,
що ставить під загрозу
територіальну єдність Грузії,
стала не тільки відсутність
консолідованої позиції
українських політиків
з цього питання.
Дії Росії на пострадянському
просторі
в зоні заморожених
конфліктів на Кавказі
надихнули на пошук нових
можливостей для легітимації
влади сепаратистів у
Придністров’ї, йдеться також
і про стосунки Вірменії з
Азербайджаном стосовно
Нагорного Карабаху.

Як і раніше дають про себе знати й
старі організації та суспільно)політичні рухи
проросійської спрямованості, що з’явилися
відразу після розпаду СРСР. Втім вони вже
здебільшого інтегрувалися в кримський та
й український політикум, і не часто
дозволяють собі робити відкриті заяви
сепаратистського змісту.

Однією з особливостей Криму в
політичному вимірі є те, що суспільно)
політичні взаємини тут часто)густо
детермінуються не тільки політичною
конкуренцією між різноманітними політич)
ними регіональними елітами та їхнім
пошуком важелів справляння впливу на
економічні процеси в автономії, але й
етнополітичною та етнорелігійною ситуа)
цією, яка багато в чому визначає специ)
фічне забарвлення тих соціально)політичних
питань, які є актуальними для АР Крим.

Одні кримські проросійські організації
беруть активну участь у внутрішньо)
українській політичній боротьбі, інші
«тупцюють» на спірних питаннях в україно)
російських відносинах і виконують зовнішнє
замовлення, при цьому найчастіше навіть
не приховуючи, що їхня діяльність фінан)
сується з Російської Федерації.

Останні, як правило, активно висту)
пають й проти вступу України до НАТО, й
виведення Чорноморського флоту із Криму.

Можна припустити, що проросійські
організації Криму й у майбутньому будуть
активізовуватися щораз, коли це потрібно
буде відповідним інститутам влади та силам
в Україні. Наприклад, кроки на шляху України
в євроатлантичні структури супрово)
джуватимуться активізацією діяльності
відповідних організацій на півострові.

Так само радикальний характер акцій
проросійських організацій підсилюва)
тиметься в міру наближення дати виведення
Чорноморського флоту РФ із території
Криму в 2017 році.

Провокуючи антинатовські настрої на
півострові, певні сили в Росії намагаються
створити ситуацію контрольованого хаосу.
Разом з тим, варто визнати, що політичні
проросійські організації Криму як і раніше
нечисленні й розрізнені, і тому загалом на
політичні процеси в Україні істотно не
впливають.

Окрім нинішніх мінливих складових
ситуації, що складається в автономії,
порівняно з іншими регіонами України,
існують власні специфічні проблеми, які
визначають розвиток суспільства та
політичної ситуації загалом.

До них відносяться питання координації
взаємин центральної і регіональної влади у
просуванні в тих чи інших напрямах політики,
особливості соціально)економічного
розвитку автономії, етнополітичні взаємини
на півострові, ризик виникнення соціально)
політичної нестабільності, необхідність
нейтралізації впливу зовнішньополітичних
чинників на внутрішню ситуацію на півост)
рові.

Загалом етнополітичні взаємини в АР
Крим визначається взаємодією трьох
найбільших етнічних груп Криму: кримських
татар, українців та росіян. Автономна
Республіка Крим – єдине в унітарній Україні
адміністративно)територіальне утворення,
де в силу низки історичних обставин та
причин у складі населення домінують етнічні
росіяни, які відповідно до Всеукраїнського
перепису населення 2001 року складають
58,5% від загальної чисельності мешканців
Криму.

Етнічні українці становлять тут 24,4%. У
результаті масового повернення на півострів
кримських татар їх частка в складі населення
автономії сягнула 12,5%.

Головним конфліктогенним чинником
етнополітичної ситуації залишається
невирішеність соціально)економічних,
соціокультурних, політичних проблем
кримськотатарської спільноти. Значна
частина конфліктогенних чинників у Криму
детерміновані комплексом причин, серед
яких – наявність у свідомості слов’янської
більшості кримчан численних стереотипів у
відношенні до кримськотатарської спіль)
ноти.

Спорадично виникають конфлікти і на
політичному грунті та через загальне
несприятливе економічне середовище в
Криму. Вплив цих чинників на стан
міжетнічних відносин та на суспільно)
політичну ситуацію в автономії посилюється
з огляду на існуючу «цілеспрямовану
антитатарську та ісламофобську інфор)
маційну кампанію».

До речі, різноманітні соціологічні
дослідження вказують, що на 16 році
повернення кримських татар в Україну й досі
спостерігається високий рівень дистан)
ційованості жителів України від цієї етнічної
спільноти, що провокує небажання бачити
представників цієї етнічної групи серед
громадян держави, хоча за цього й
допускається їх перебування на її території
в ролі гостей.

Упередження та негативні стереотипи
стосовно кримських татар у масовій

свідомості населення Криму ефективно
використовують окремі кримські політики,
які демонструють здатність до стратегічної
розбудови на такому небезпечному підгрунті
власних політичних іміджів, здобуття
електоральної підтримки, мобілізації
виборців, а в остаточному підсумку –
отримання в свої руки важелів задоволення
інтересів тих фінансово)економічних сил,
що прагнуть контролювати в цьому регіоні
ресурси, до яких належить і земля.

В той же час центральній владі потрібно
враховувати у своїй політиці мовну та
культурну специфіку Криму, а не ухвалювати
уніфіковані рішення, які трактуються в
автономії вельми негативно, а відтак
сприяють поглибленню упереджень сто)
совно України.

Іншим наслідком відсутності в державі
спільного бачення етнополітичного май)
бутнього автономії є факти нівелювання
наявних етнополітичних проблем під час
формулювання тих чи інших завдань та
рішень.

Наприклад, у Державній програмі
соціально)економічного розвитку АРК на
період до 2017 року з)поміж 16 завдань
лише 3 присвячено розв’язанню питань,
дотичних до етнополітичної сфери, які за
цього стосуються виключно культурної та
освітньої сфер.

Йдеться про проведення паспортизації,
збереження та реставрація пам’яток
культурної спадщини державного та
місцевого значення; забезпечення роз)
витку культурної сфери регіону, збереження
та зміцнення наявної матеріально)технічної
бази закладів культури, надання державної
підтримки розвитку української мови та
сприяння діяльності національно)культурних
товариств, проведення робіт із реставрації,
музеєфікації та ремонту об’єктів культурної
спадщини; забезпечення реалізації права
на навчання рідною мовою та створення
належних умов навчально)виховного
процесу шляхом будівництва загаль)
ноосвітніх та дошкільних навчальних
закладів.

Але ж будь)яка концепція етнопо)
літичного розвитку має враховувати
динаміку етнокультурних змін у соціумі,
визначати пріоритети державної політики
відповідно до етнічної та культурної
специфіки конкретної спільноти!

Водночас фактичне невиконання низки
завдань центральної влади в сфері врегу)
лювання земельних відносин, розробки
законодавства в етнополітичній сфері, в

царині задоволення соціокультурних потреб
меншин указує на брак скоординованості
та взаємодії всередині владної вертикалі,
незадовільність співпраці з органами
місцевого самоврядування, адже бажані
ефекти досягаються далеко не завжди.

Це може пояснюватися відсутністю
системної, а не ситуативної координації дій
органів влади під час формулювання
завдань та реалізації політики, неналежним
бюджетним забезпеченням з боку цент)
ральної влади тих чи інших заходів (нестачею
ресурсів).

Указів президента та рішень уряду з
вирішення кримських проблем не бракує,
але вони майже не виконуються в тому
числі й місцевою владою Вони стосуються
і земельного питання, й питання мовного,
освітнього. Зокрема, місцева влада
висловлювала невдоволення ініціативами
президента в гуманітарній, інформаційній
сферах та освіті й фактично проігнорувала
їх.

Наприклад, 2 липня на засіданні
Президії ВР Криму заступник голови
кримського парламенту Бахарєв, комен)
туючи наказ міністра освіти і науки
Вакарчука про розширення використання
української мови в школах з викладанням
мовою національних меншин, закликав
голову Ради Міністрів АРК Плакіду зобо)
в’язати кримське Міністерство освіти не
виконувати накази профільного міністерства
України!

А перший заступник голови ВР АРК,
очільник Російської громади Криму Цеков
заявив, що в разі продовження політики
українізації Криму, яку проводить українське
Міносвіти, він готовий особисто, навіть не
зважаючи на те, що є держчиновником,
закликати жителів автономії до рішучих
протестних дій.

Взаємини центру і політичного керів)
ництва АР Крим характеризуються загалом
слабкістю центральної влади в проведенні
державної політики в регіоні, що засвідчує
низький рівень імплементації ухвалених у
Києві рішень, які стосуються автономії.

Багато в чому низька ефективність
співпраці обумовлюється тактичними
завданнями щодо політичного пози)
ціонування оточення президента. На неї
справляють беззаперечний вплив й інші
процеси, що відбуваються в самому Києві.

Це і неоднозначні взаємини між БЮТ
та НУНС всередині парламентської коаліції,
постійне обговорення можливостей фор)
мування «широкої коаліції», яка б включала
до свого складу й ПР, котра сьогодні
загалом (враховуючи такий фактор, як
зовнішньополітичні впливи) контролює
ситуацію в регіоні у соціальній, політичній,
економічній сферах, як і процес розподілу
ресурсів.

Ця політична сила, якщо зважати на її
співпрацю на рівні АР Крим із проро)
сійськими політичними силами, продовжує
демонструвати в цьому поліетнічному
регіоні свою відданість логіці використання
міфологем та стереотипів стосовно етнічних
спільнот, що проживають на півострові, а
це підриває стабільність та прогнозованість
соціально)політичної ситуації в регіоні, а
отже, загрожує різноманітними нега)
тивними наслідками.

Причому проблеми етнічних спільнот
фактично не вирішуються належним чином,
що викликає розчарування тих же кримських
татар, етнічних українців, що мешкають в
автономії.

Отже, незважаючи на «неспірність
території» автономії, завдання суспільства
та влади зробити цей регіон України таким,
щоб він перестав бути «Ахіллесовою п’ятою»
країни, як часто називають Крим. Але для
цього потрібно припинити загально)
українську тенденцію, принаймні одну з них
– конвертування влади у бізнес та ресурси.

Юлія Тищенко,
керівник програм розвитку

громадянського суспільства УНЦПД

pravda.com.ua
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Цитуємо без коментарів
блог Андрія Окари

з «Української правди»:
А тепер просто цитата з «блогосфери». Цитую ЖЖ одної розумної і

неординарної людини. Ну а людина там цитує уривок з листа одного
небезталанного російського науковця, що живе на Заході.

Моя функція тут виключно посередницька – нічого коментувати не стану.
Але дуже сумно. З жахом зазначу лише те, що словосполучення «Большой
Украинско�Российский Проект» (або трохи інакше) – з мого лексикону. В трохи
зміненому вигляді – одне з моїх ноу�хау. Не думав, що це потрапить саме в
такий контекст...

(ПІДКРЕСЛЮЮ, нижні тексти – це коментар одного московського
інтелектуала та цитата з листа ДО НЬОГО. До мене ці уривки не мають жодного
відношення!!!)

Отже,

РОССИЯ�УКРАИНА: ЕСЛИ ЗАВТРА ВОЙНА

...У меня были определённые сомнения относительно воспроизведения
этого письма, которое я получил недавно от одного своего близкого
знакомого. Имя, не называю. Могу только сказать, что живёт он на Западе
и является серьёзным и востребованным академическим учёным, автором
книг, статей и переводов. Честно говоря, я сам не ожидал от него такого
радикального взгляда на возможную войну России с Украиной. Вернее
Украины против России. А ещё правильнее определённой части Украины
против России. Понятно, что как и в случае с Грузией не стоит играть с
самими с собой в прятки: это война России и США/and их европейских
союзников. Украине здесь отводится та же роль, что и Грузии. И Россия
здесь несёт ответственность только в том смысле (о чём раньше писал), что
вовремя не смогла сгенерировать Большой Российско:Украинский Проект.

Что касается сомнений приводимого ниже письма, то они были прежде
всего у его автора, который не желал вызывать огонь на меня. Но мне не
привыкать, да и особо нечего терять:)

* * *
«...Что писать или говорить про грузинскую войну и последующий кризис?

По:моему, у нормального русского человека отношение может быть
однозначное. Для меня здесь интересно, что я впервые за долгие годы
положительно оцениваю действия властей. Понятно, что остается много
спорных и жизненно важных тем в русской политике. Я согласен с тобой, что
пока власть не ответит для себя, что есть русская сверхзадача, двигаться
вперед России будет очень трудно. Российская империя стремилась быть
православным царством (по крайней мере в идеале), Советский Союз строил
рай на земле. Нынешняя власть пытается совместить осколки имперской и
советской идеологии, при том, что во главу угла ставится «благосостояние
общества». Тем самым мало чем эта сверхзадача отличается от
предложенной Крыловым сверхзадачи русского националиста – «сытый и
довольный русский человек».

Способен ли современный русский человек на самопожертвование и
ради чего? Я думаю, что русские способны на самопожертвование во время
войны. Как ни парадоксально, большая война с «Украиной» вернула бы
русским способность к самопожертвованию и сформировала бы
современное русское самосознание. Более того, такая война не означала
бы конец имперской парадигмы, потому что часть Украины вернулась бы в
«русский мир». В случае такой войны крови прольется много, но надо
признать, что нации всегда строятся на крови.В любом случае, мы живем в
последние времена, в эпоху Кали:юги, и надеяться на рождение новой
сверхзадачи в наше время смысла нет (до второго пришествия).

В то же время уверен, что мы должны определиться: мы русские и
наследники Древней Руси («Киевская Русь» – термин советских историков).
Украина – это наша русская земля. Украинцы, создавшие свою нацию, суть
предатели общего русского корня. Нация предателей. Но каждый украинец
имеет право вернуться в русский народ, русский мир, двери всегда должны
быть открыты.»

Sep. 8th, 2008 at 4:58 AM
http://grenzlos.livejournal.com/164288.html#cutid1

http://blogs.pravda.com.ua/authors/okara/48c64d445353a/

”Шантаж із боку
Росії буде

постійний”

Дугін закликає до нападу
на Україну

Лідер Міжнародного
євразійського руху Олександр

Дугін заявив, що Росія має
повторити з Україною

грузинський сценарій — тобто
напасти на неї. Мовляв,

не робити цього можна буде
лише, якщо лідер Партії регіонів

Віктор Янукович зважиться
вчинити в Києві переворот

і відправить за ґрати президента
Віктора Ющенка.

На думку Дугіна, Кремль має
діяти швидко, доки Україна

не підписала План дій із набуття
членства в НАТО.

— Потім її доведеться зубами
розчленовувати, рвати на частини
кров’ю, — каже він. — Думаю, що

війна може розпочатися днями.
Події розвиваються швидше, ніж я

передбачав... Перенесення театру
військових дій почнеться з півдня.
Директор Центру миру, конверсії

та зовнішньої політики Олександр
Потєхін, 59 років, вважає, що на

рівні побутової ідеології ідеї Дугіна
близькі російському керівництву.

— Чи може Росія напасти
на Україну?

— У діях Росії в Грузії було мало
рації. Але напад на Україну був би

вже повною шизофренією. Бо діючи
таким чином, Росія програє все.

Однак Москва має всі умови,
щоб організувати заколот у Криму.

— Яким чином?
— Сценарій простий: озброюють по

кілька сотень активістів
проросійських організацій

півострова та кримських татар.
Потім провокують зіткнення між

ними. Після цього втручаються
військовослужбовці Чорноморського

флоту з метою нібито припинення
кровопролиття й стабілізації

ситуації. Це схвалює влада Криму.
Тим більше, у багатьох у Криму

є російські паспорти.
Але не думаю, що інстинкти

 і постімперський синдром
засліплять очі кремлівським

можновладцям. Однак шантаж
України буде постійний.

— На що розраховують Путін
 і Медведєв?

— На те, що українці не хочуть
воювати, тим більше з росіянами.

Тому створюють міф, що
проросійські сили, зокрема Партія

регіонів, є стабілізаторами.
А націонал%демократи і президент

Віктор Ющенко — деструктивною
силою, що підриває засади

російсько%українських відносин і
веде до війни.

Олександр ГУНЬКО
(Матеріал подано зі скороченням.
Повний текст тут: http://www.gpu%

ua.info/index.php?&id=252031)

Пан Жарихін вважає, що в умовах,
коли Президент офіційно заводить
справу про державну зраду щодо
прем’єра, наполегливо розповсюд)
жуються чутки, що Юлія Тимошенко
одержала мало не $1 млрд. від Росії,
інакше й бути не може.

Російський політичний експерт
вважає, що зараз, по суті,  у Верховній
Раді склалася конституційна більшість.
Наприклад, за створення парламент)
ської комісії з розслідування питання
про те, куди поділися гроші від продажу
української зброї Грузії, проголосували
346 депутатів.

На завершення Володимир Жарихін
дає свій прогноз на майбутнє. Ймо)
вірно, що криза в Україні матиме своє
продовження, вважає аналітик. Швид)
ше за все, ми станемо свідками
одночасного розпуску парламенту і
оголошення імпічменту Віктору Ющен)
ку.

Ну що ж? Таким бачиться розвиток
політичної кризи в Україні авто)
ритетному російському політологові, і
він має право висловити свої при)
пущення. Проте  дещо дивно виглядає
інша обставина.

Представники білоруської лібе)
ральної інтелігенції зітхнули, коли
Абхазію та Південну Осетії визнала
Нікарагуа: значить, Білорусь не буде
другою після Росії! Але на сьогодні
немає певності, чи буде взагалі Білорусь
визнавати ці сепаратистські регіони
Грузії.

Президент Білорусі Аляксандр
Лукашенка на зустрічі з російськими
журналістами цього тижня дав зро)
зуміти, що Росія мала б краще підтри)
мувати свого союзника, в тому числі
низькими цінами на енергоносії та
безпосередніми грошовими дотаціями.

Настане час, і ми розглянемо це
питання в Білорусі, розглянемо на)
певно також, як розглядала Російська
Федерація, ) в парламенті. У нас вибори
через декілька днів, ви про це знаєте,
прийде парламент, новий, і я думаю,
що наші депутати звернуться до цього
питання.

Все)таки питання про визнання
залишається ключовим. І чим скоріше
цю паузу керівництвом Білорусі буде
знято, тим менше тут буде тих, хто
сумнівається у подальших російсько)
білоруських стосунках. Те, що керів)
ництво Білорусі ставить у залежність
від економічних поступок це визнання,
не добре відображається на нефор)
мальному електораті Лукашенка в Росії.

Аляксандр Лукашенка не очікувано
для себе отримав нагоду розпочати
геополітичний торг, каже мінський
політолог Аляксандр Класковський:

Немає українського диму
без російського вогню?

Звичайно, нічого дивного немає в тому, що у Москві напружено
відстежують всі перипетії  політичної кризи в Україні.

І, зрозуміло, там намагаються прорахувати найбільш ймовірні
сценарії подальшого розвитку подій.

Свій погляд на події, що відбуваються в Києві, і на можливий
результат політичного конфлікту оприлюднив заступник

директора інституту країн СНД Володимир Жарихін.
Він, зокрема, заявив, що помаранчева коаліція у Верховній

Раді, напевно, все�таки розвалилася остаточно �
щоб хто не казав.

Приблизно в той же час, коли в
російських ЗМІ з“явилися публікації із
згаданою точкою зору заступника
директора інституту країн СНД Воло)
димира Жарихіна, дуже схожу думку в
Україні сформулював лідер фрації БЮТ
Іван Кириленко, відзначивши, правда,
що це його особиста точка зору, а не
позиція фракції БЮТ.

У разі проведення дострокових
парламентських виборів одночасно з
ними, в грудні, повинні бути проведені
і дострокові президентські вибори –
заявив Кириленко. Хоч і відзначив потім,
що сьогодні «ще не пізно» повернутися
«на вихідні позиції» і відновити діяль)
ність демократичної коаліції.

Вельми дивними виглядають синх)
ронність і повний збіг поглядів двох
згаданих політиків ) чи не так? Хоча
один з них живе в Москві, а інший в
Києві... Тепер не виключено, що деякі
українські політики запідозрять лідерів
БЮТ в здібностях проводити теле)
патичні сеанси між столицями двох
сусідніх держав.

Михайло Маркелов
unian.net

Москва тисне на Мінськ
 за визнання Абхазії

та Південної Осетії
Москва тисне на Мінськ в справі визнання Абхазії

та Південної Осетії. Мінськ опирається.
Росія безуспішно намагається домогтися міжнародної підтримки

в справі визнання незалежності сепаратистських регіонів
Грузії � Абхазії та Південної Осетії. Її наразі не підтримав
 у цьому навіть найближчий союзник � президент Білорусі

Аляксандр Лукашенка.

“Такий незалежний курс Білорусі,
що ми не поспішаємо визнавати ці
бунтівні території, ) це товар, який має
попит на Заході. Як бачимо, ресурс
маневрування для Лукашенка між
Росією та Заходом ще не вичерпаний”.

В Росії дуже розчаровані такою
позицією офіційного Мінська. Під час
грузино)російського конфлікту це
висловлювали і російський посол в
Білорусі, і московські мас)медіа, і окремі
політики.

Зволікання з визнанням Абхазії та
Південної Осетії для Аляксандра Лу)
кашенка може сприяти покращенню
його взаємин із Заходом. США та
Євросоюз після визволення всіх біло)
руських політв’язнів послали офі)
ційному Мінську перші сигнали про
готовність скасувати свої санкції проти
офіційного Мінська.

Міністерство фінансів США вже
призупинило економічні санкції проти
двох провідних білоруських під)
приємств, а Євросоюз запросив на
зустріч міністрів закордонних справ 15
вересня в Парижі голову білоруського
зовнішньополітичного відомства Сяргея
Мартинова.

В ситуації непевного потепління
взаємин із Заходом визнання Мінськом
Абхазії та Південної Осетії може все
зіпсувати. Тому Мінськ і не поспішає,
залишаючись, як нещодавно написали
білоруські інтернет)ЗМІ, у такому собі
«геополітичному шпагаті».

Христина Карась
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НТН ТРК «Україна» ЕНТЕР�ФІЛЬМ ТОНІС ТЕТ

1+1 ІНТЕР ICTV СТБ НОВИЙ КАНАЛ 8
УТ�1

12 КАНАЛ

НТН ТРК «Україна» ТОНІС ТЕТ

1+1 ІНТЕР ICTV СТБ НОВИЙ КАНАЛ

П’я т н и ц я, 12  в е р е с н я

5 КАНАЛ УТ�1

12 КАНАЛ

ЕНТЕР�ФІЛЬМ

5 КАНАЛ

Джек і Джоан живуть спокійним, розміреним життям
багатих нероб. У них є все, що можуть дозволити гроші:
яхта, вілли, прислуга. Але їм нудно.

 Нудно один з одним, і з цим суспільством. Щоб
розважити себе, Джоан приймає запрошення арабського
шейха відвідати його східну резиденцію. Але казка
обернулася кошмаром % арабський красень викрадає
Джоан, і вимагає викуп – перлину.
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«ПЕРЛИНА НІЛУ»

06:10    Серiал «Мiс Офiс � 3»
06:35    Серiал «Мiс Офiс � 3»
07:00    Дiсней! «Алладiн»
07:25    «Снiданок з «1+1»
09:30    Серiал «Палаючий лiд»
10:20    Серiал «Судова колонка»
11:30    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
12:20    Серiал «Монтекрiсто»
13:20    Серiал «Дочки�матерi»
14:30,   17:00, 19:30, 22:30, 02:15

 «ТСН»
15:00    С/л «П’ять хвилин до мет�

 ро»
16:00    С/л «Так нiхто не кохав»
17:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
18:20    С/л «Судова колонка»
19:25    «ТСН. Погода»
20:10    Серiал «Палаючий лiд»
21:15    Серiал «Монтекрiсто»
23:00    «ТСН. Проспорт»
23:05    Х/ф «Болото»
01:00    «Служба розшуку дiтей»
01:05    С/л «Надприродне � 2»
01:45    «Документ»
02:40    С/л «Затока Доусона � 4»
03:25    С/л «Дiвчата Гiлмор � 4»
04:10    С/л «Дiвчата Гiлмор � 4»
04:55    «Документ +»
05:25    С/л «Днi нашого життя � 2»
05:55    «Служба розшуку дiтей»

06:10    Серiал «Мiс Офiс � 4»
06:35    Серiал «Мiс Офiс � 4»
07:00    Дiсней! «Алладiн»
07:25    «Снiданок  з «1+1»
09:30    Серiал «Палаючий лiд»
10:20    Серiал «Судова колонка»
11:30   «Судовi справи. Злочин i

 кара»
12:20    Серiал «Монтекрiсто»
13:20    Серiал «Дочки�матерi»
14:30,   17:00, 19:30, 22:30, 02:25

 «ТСН»
15:00    С/л «П’ять хвилин до метро»
16:00    «Без табу з Ольгою Гера%

 сим’юк»
17:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
18:20    Серiал «Судова колонка»
19:25    «ТСН. Погода»
20:10    Серiал «Палаючий лiд»
21:15    «100 % Україна»
23:00    «ТСН. Проспорт»
23:05    Х/ф «Попутник � 2007»
00:55    Х/ф «Щоденник Еллен

 Рiмбавер»
02:50    Х/ф «Мiй науковий проект»
04:20    М/ф «Улюбленець учителя»
05:30    С/л «Днi нашого життя � 2»

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту»
07:00    Новини
07:10    «Ранок  з  Iнтером»
08:00    Новини
08:10    «Ранок  з  Iнтером»
08:50    Серiал «Каменська�2»
09:55    С/л «I все�таки я кохаю...»
11:00    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10    «Знак  якостi»
13:05    Серiал «Любов як любов»
14:15    Серiал «Галина»
15:20    Серiал «Каменська�2»
16:30    «Народний суд»
17:45    Новини
18:00    «Ключовий момент»
19:00    Серiал «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «I все�таки я  кохаю...»
21:35    Серiал «Галина»
22:40   Док. проект «Особисте життя

 Йосипа Кобзона»
00:05    Фiльм «Фiладельфiя»
02:20    Серiал «Таємничi шляхи»
03:05    Телевiзiйна служба розшуку

 дiтей
03:10    Фiльм «Фiладельфiя»
05:05    Серiал «Таємничi шляхи»
05:50    Уроки тiтоньки Сови

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту»
07:00    Новини
07:10    «Ранок  з  Iнтером»
08:00    Новини
08:10    «Ранок  з  Iнтером»
08:50    Серiал «Каменська�2»
09:55    С/л «I все�таки я  кохаю...»
11:00    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10    «Знак  якостi»
13:05    Серiал «Любов як любов»
14:15    Серiал «Галина»
15:20    Серiал «Каменська�2»
16:30    «Народний суд»
17:40   Новини
17:55    «Ключовий момент»
18:55    С/л «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «I все�таки я кохаю...»
21:35    Концерт пам’ятi

 М. Таривердiєва
 «17 миттєвостей долi»

00:35    Гучна справа. Принцеса
 Дiана. Суто англiйське
 вбивство

02:20    «Народний суд»
03:10    «Знак  якостi»
03:50    «Ключовий момент»
04:35    М/с «Том  i Джеррi»
05:40    Уроки тiтоньки Сови

06:10    Служба розшуку дiтей
06:15,   02:55 Факти
06:30,   07:50 Дiловi факти
06:35,   08:00, 09:00 Погода
06:45,   08:35 «300 сек/год»
06:50    М/с «Екшн�мен»
07:15    С/л «Леся+Рома»
07:45,   08:45 Факти. Ранок
07:55,   08:55, 12:55, 19:05 Спорт
08:05    Каламбур
09:05    С/л «Агент нацiональної

 безпеки»
10:15    С/л «Леся+Рома»
10:55,   16:00 Про%Ziкаве.ua
11:30    С/л «Бандитський Петер�

 бург�9: Голандський
 пасаж»

12:45    Факти. День
13:00    С/л «Анатомiя Грей�3»
13:55    С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв�6»
14:55    С/л «Диверсант: Кiнець

 вiйни»
16:30    Х/ф «Перлина Нiлу»
18:45    Факти. Вечiр
19:20    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
19:50    Максимум в Українi
20:20    Ти не повiриш!
21:20    Чудо%люди
22:00    Голi та смiшнi
22:45    Факти. Пiдсумок дня
23:00    Надзвичайнi iсторiї
23:50    Автопарк
00:30    Голi та смiшнi
01:10    Х/ф «Сонячний шторм»

06:00    «Вiч%на%вiч з небезпекою»
06:50    «Вiкна % новини»
07:00    «Бiзнес+»
07:05    «Навколо свiту»
08:00    «Вiкна % новини»
08:10    «Бiзнес+»
08:15    Х/ф «Вiчний поклик»
11:55    «Нез’ясовно, але факт»
12:55    «Слiдство вели» з Леонiдом

 Каневським
13:55    «Документальний детектив.

 Посланцi зла»
14:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
15:00    Т/с «Комiсар Рекс»
17:00    «Навколо свiту»
18:00    «Вiкна%новини»
18:10    «Звана вечеря»
19:15    «Моя правда. Надiя

 Рум’янцева»
20:15    «Слiдство вели» з Леонiдом

 Каневським
21:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
22:00    «Вiкна%Новини»
22:25    «Паралельний свiт»
00:05    Т/с «Секретнi матерiали»
01:05    «Вiкна % Спорт»
01:20    «Золота скринька»

06:05    «Архiтектура  та  дизайн
 чоловiка i жiнки»

06:50    «Вiкна % новини»
07:00    «Бiзнес+»
07:05    «У пошуках пригод»
08:00    «Вiкна % новини»
08:10    «Бiзнес+»
08:15    Х/ф «Вiчний поклик»
13:50    «Документальний детектив.

 Рокова гра»
14:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
15:00    Т/с «Комiсар Рекс»
17:05    «Вусолапохвiст»
17:45    «Вiкна%новини»
17:55    Х/ф «Дiамантова рука»
20:00    «Танцюють всi!!»
22:00    «Вiкна%Новини»
22:25    Х/ф «24 години»
00:20    Вiкна % Спорт
00:30    «Документальний детектив.

 Рокова гра»
01:20    «Золота скринька»

06:10     Т/c «Моя американська
 нянька»

06:30    М/c «Неймовiрне життя
 Джунiпер Лi»

06:55,   07:30, 08:35 П/р «Пiдйом»
07:00     М/c «Ульотнi сновиди»
07:25,   08:30, 01:10 Погода
08:00     Т/c «Триматися до кiнця»
09:00    Х/ф «Пенелопа»
11:10    Т/c «Дембельский альбом»
12:15     Т/c «Друзi»
13:30,   19:00, 00:50 Репортер
13:35     М/c «Скубi Ду i Шаггi»
13:55     М/c «Полiцейська академiя»
14:20,   15:50 Teen Time
14:25   Щоденник Фабрики зiрок %

 2
14:55     Т/c «Пліткарка»
15:55     Т/c «Друзi»
16:55     Т/c «Ранетки»
17:55     Т/c «Щасливi разом»
19:15,   01:05 Спортрепортер
19:20    Queen. «Life must go on»
19:25     Т/c «Дембельский альбом»
20:20     Т/c «Ранетки»
21:20     Т/c «Щасливi разом»
22:20     Х/ф «Нетрi Беверлi Хiллз»
00:15    Щоденник Фабрики зiрок %

 2
01:15     Т/c «Таємницi Смоллвiля»
02:05    Студiя Зона ночi
02:10    Невiдома Україна
04:05    Студiя Зона ночi
04:10    Пам’ятай про життя
04:20    Середньовiччя починається

 о 18:00

06:00    Служба розшуку дiтей
06:05     Т/c «Моя американська

 нянька»
06:30     М/c «Неймовiрне життя

 Джунiпер Лi»
06:55,   07:30, 08:35 П/р «Пiдйом»
07:00     М/c «Ульотнi сновиди»
07:25,   08:30, 01:10 Погода
08:00     Т/c «Триматися до кiнця»
09:00     Х/ф «Зевс i Роксана»
11:05     Т/c «Дембельский альбом»
12:10     Т/c «Друзi»
13:30,   00:50 Репортер
13:35     М/c «Скубi Ду i Шаггi»
13:55     М/c «Полiцейська академiя»
14:20,  15:50 Teen Time
14:25    Щоденник Фабрики зiрок %

 2
14:55     Т/c «Пліткарка»
15:55     Т/c «Друзi»
16:55     Т/c «Ранетки»
17:55     Т/c «Щасливi разом»
19:00    Марафон «На краю»
19:30    Концерт групи Queen: «Life

 must go on»
21:20     Т/c «Щасливi разом»
22:15    Тiльки правда?
23:05    Комедi клаб. Україна
00:15   Щоденник Фабрики зiрок %

 2
01:05    Спортрепортер
01:15     Х/ф «Чистильник»
02:50    Студiя Зона ночi
02:55    Невiдома Україна
03:50    Студiя Зона ночi Культура
03:55    Першi кроки кримiналiстики

06:05,   07:00, 08:00, 09:00, 12:00,
 15:00, 18:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55, 23:50 Спорт
06:25,   08:35 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:25, 09:40, 12:10,

 18:15, 19:50, 21:50, 23:55
 Погода

07:10    Ера бiзнесу
07:40    Ера  якостi
08:45    Ранковi поради
09:15,   19:25, 21:30 Дiловий свiт
09:20    Аграрна країна
09:30    Новини мiжнароднi
09:45    Прес%анонс
10:00,   20:00 С/л «Греко»
11:00    Книга.ua
11:45    Служба розшуку дiтей
11:50,   14:50, 17:50  Ситуацiя
12:30    Параолiмпiада % 2008
13:40    Хай щастить
14:10    Д/с «Гармонiї»
14:40    Служба розшуку дiтей
15:15    Т/с «Генiї очима дiтей.

 Бетховен  живе  нагорi»
16:10    Iндиго
16:40    М/с «Легенди України»
16:50    Параолiмпiада % 2008
18:20    Український вимiр
19:00    Точка зору
19:40,   21:40 Свiт спорту
20:55    М/с «Легенди України»
21:20    Новини мiжнароднi
22:00    Далi буде...
22:30    Параолiмпiада%2008.

 Щоденник
22:45    Прес%анонс
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Економiчний погляд

06:05,   07:00, 08:00, 09:00, 12:00,
 15:00, 18:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55, 23:50 Спорт
06:25,   08:40 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:10, 09:40, 12:10,

 18:15, 19:50, 23:55 Погода
07:10    Ера бiзнесу
07:35    Будiвельний майданчик
07:40    Ера вiдпочинку
08:15    На Олiмп!
08:45    Ранковi поради
09:15,   19:25, 21:20 Дiловий свiт
09:20    Аграрна країна
09:30    Новини мiжнароднi
09:45    Прес%анонс
10:00    С/л «Греко»
10:55    «Знайдемо вихiд»
11:45    Служба розшуку дiтей
11:50,   14:50, 17:50  Ситуацiя
12:30    Параолiмпiада % 2008
13:40    «Надвечiр’я»
14:10    Д/с «Гармонiї»
14:40    Служба розшуку дiтей
15:15    Т/с «Генiї очима дiтей. Дега

 i танцiвниця»
16:10    Iндиго
16:40    М/с «Легенди України»
16:50    Параолiмпiада % 2008
18:20    Український вимiр
19:00    Точка зору
19:40,   21:25 Свiт спорту
20:00    Фольк%мюзiк
20:55    М/с «Легенди України»
21:40    Право на захист
22:00    Екiпаж
22:30    Параолiмпiада%2008
22:45    Прес%анонс
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Сiльський погляд

07.15   „Репортер”
07.30   Перемож. голос віруючого
08.00    Вже ранок
09.10    Т/с „Суперкнига”
10.00    Аргумент на користь
10.20     Т/с „Подорож у минуле”
10.55,  19.15, 22.00  Погода
11.00    Мовлення тер. громад
13.00    Зона конфлікту
13.30    Мультфільм
13.50,  19.00, 21.30, 23.50  Вісник
14.00    „Телерада”
14.30     „Співаємо українське”
14.45    „Як поживаєте?”
15.15    „Казковий монітор”

07.15    „Репортер”
07.30    Переможн. голос  віруючого
08.00    Вже ранок
09.10    Т/с „Суперкнига”
10.00,  18.35, 19.50  Кінопрограма
10.55,  18.00, 19.15, 22.00 Погода
11.00    Мовлення тер. громад
13.00    Світлини душі
13.30     Мультфільм
13.50,  19.00, 21.30  Вісник
14.00    „Політична шахівниця”
14.30    „Співаємо українське”
14.45    „Актуальне інтерв’ю”
15.15    „Казковий монітор”
15.30    Віч%на%віч з репортером

06:10,   03:45 Факти
06:25    Дiловi факти
06:30    Погода
06:35,  08:35 «300 сек/год»
06:45    М/л «Екшн�мен»
07:05    С/л «Леся+Рома»
07:45,  08:45 Факти. Ранок
07:50    Дiловi факти
07:55,   08:55, 12:55, 19:10, 01:55

 Спорт
08:00,   09:00, 02:05, 04:00 Погода
08:05    Каламбур
09:05,   17:35 С/л «Агент нацiона�

 льної  безпеки»
10:15    С/л «Леся+Рома»
11:05,   16:00  Про%Ziкаве.ua
11:30,   16:35 С/л «Бандитський

 Петербург�9: Голандський
 пасаж»

12:45    Факти. День
13:00    С/л «Анатомiя Грей�3»
13:55,   19:55 С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв�6»
14:55,   21:00 С/л «Диверсант:

 Кiнець  вiйни»
18:45    Факти. Вечiр
19:25,  22:25 Надзвичайнi новини

 з  Костянтином Стогнiєм
19:35   Максимум щодня
22:00    С/л «Вiкiнг»
23:00    Х/ф «Каратель»
01:40    Факти. Пiдсумок дня
01:25    «Нiчна спокуса»
02:55    С/л «Очi Анжели»
03:50    Х/ф «Капiтан Алатристе»

15.30    Віч%на%віч з репортером
16.00     Молодіжна програма
17.00     Центр Європи
17.30     Люстерко
18.00     Інтеграція
18.20     В/ф „Оляна – чудо можливе”
19.20    Наше місто
19.50    Мультфільм
20.10    Хатка Левенятка
20.30    Головний аргумент
21.05,  23.05   Кінопрограма
21.50    Спорт%бліц
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку дітей
22.15    Прямим текстом
00.00    Молодіжна програма
01.00    Нічний канал. ТК „Міст”

16.00,  00.00 Молодіжна програма
17.00    Молодіжний простір
17.30    Люстерко
18.05    Телерада
19.20     Суспільний діалог
20.10    Хатка Левенятка
20.30    Час країни
21.05    Автодрайв
21.50    Спорт%бліц
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку дітей
22.15    Сфера інтересів
22.40    Спортпанорама
23.25    Погода
23.30    Час дозвілля
01.00     Нічний канал. ТК „Міст”

06:00    «Переможний голос
 вiруючого»

06:30     Х/ф «Без права на провал»
08:00    М/ф «Джим i Джем»
08:15    М/ф «Iвон iз Юкона»
08:45    «Свiдок»
09:20    Т/с «CSI: Лас�Вегас»
10:20    Т/с «Закон i порядок»
11:25    «Маски%шоу»
12:05    Х/ф «Таємнi прибульцi»
14:25     Х/ф «Ескадрон гусарiв

 летючих»
16:20    Т/с «Закон i порядок»
17:25    Т/с «Марш Турецького»
18:25    «Агенти впливу»
19:00    «Свiдок»
19:25    Х/ф «Кращi з кращих � 3»
21:30    «Свiдок»
22:00    Т/с «CSI: Лас�Вегас»
23:00    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
00:00    Т/с «Закон i порядок: вiддiл

 особливих справ»
01:00    «Свiдок»
01:30    «Маски%шоу»
02:00    «Агенти впливу»
02:35    «Особистий погляд»
04:10    «Iноземцi»
04:45    Програма «Нашi»
05:35    «Маски%шоу»

06:00    «Переможний голос вiру%
 ючого»

06:30     Х/ф «Безбiлетна  паса�
 жирка»

08:00     М/ф «Джим i Джем»
08:15    М/ф «Iвон iз Юкона»
08:45    «Свiдок»
09:20    Т/с «CSI: Маямi»
10:20   Т/с «Закон i порядок»
11:25    «Маски%шоу»
12:05    Х/ф « Кращi з кращих � 3»
14:30     Х/ф «Ескадрон гусарiв ле�

 тючих»
16:20    Т/с «Закон i порядок»
17:25    Т/с «Марш Турецького»
18:30    Спецпроект «Найвiдомiшi

 українськi манiяки»
19:00    «Свiдок»
19:30     Х/ф «Справа Рум’янцева»
21:30    «Свiдок»
22:00    Т/с «CSI: Маямi»
23:00    «Речовий доказ»
23:30    «Свiдок»
00:00    Т/с «Закон i порядок: вiддiл

 особливих справ»
01:00    Спецпроект «Найвiдомiшi

 українськi манiяки»
01:25    «Маски%шоу»
01:55    «Речовий доказ»
02:40    «Особистий погляд»
04:10    «Iноземцi»

05:45    Прокидайся з «Україною»
06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:20    Срiбний апельсин
08:00    Т/с «Клон»
09:00    Т/с «Рiднi люди»
10:00    Шустер Live
11:00    Грошовi хвилини
12:00    Т/с «Жiнка без минулого»
13:00     Х/ф «Бiле полотно»
15:00    Срiбний апельсин
16:00    Федеральний суддя
17:00   Подiї
17:20    Спортивнi подiї
17:25    Погода
17:30    Критична точка
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00    Подiї
19:20    Спортивнi подiї
19:25    Погода
19:30    Шустер Live
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30    Шоу «Льодовиковий перiод»
00:45    Рикошет
01:15    Критична точка
01:30    Нiчнi розваги
03:30    Подiї
03:55    Спортивнi подiї

05:45    Прокидайся з «Україною»
06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:20    Срiбний апельсин
08:00    Т/с «Клон»
09:00    Т/с «Рiднi люди»
10:00    Шустер Live
11:00    Грошовi хвилини
12:00    Т/с «Жiнка без минулого»
13:00    Х/ф «Маленька чорна

 книжка»
15:00    Срiбний апельсин
16:00    Федеральний суддя
17:00    Подiї
17:20    Спортивнi подiї
17:25    Погода
17:30    Критична точка
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00    Подiї
19:25    Спортивнi подiї
19:30    Погода
19:35    Щиросерде зiзнання
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30    Шустер Live
01:00    Критична точка
01:30    Нiчнi розваги
03:30    Подiї
03:55    Спортивнi подiї
04:00    Погода

06:00    «Саундтреки»
07:05    «5 новин про кiно»
07:45    «Мультконцерт»
08:10    Х/ф «Перегони по верти�

 калi»
10:05    «Вiтрина%ТБ»
10:45    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
12:00    Х/ф «Новi обрiї»
13:50    «Вiтрина%ТБ»
14:20    Хiт%парад кiно
15:10    «5 новин про кiно»
15:35   «Вiтрина%ТБ»
16:10    Х/ф «У погонi за сонцем»
18:15    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
18:40    Х/ф «Вiрус»
20:30    «5 новин про кiно»
21:00    Х/ф «Раптово, минулого

 лiта»
23:25    «Завтрашнє кiно»
23:45    «Кiноманiяки: SMS%голосу%

 вання»
00:00    Х/ф «Перегони по верти�

 калi»
01:10    Х/ф «Мiськi дiвчата»
02:15    Х/ф «Кащей Безсмертний»
03:40    «Кiнотрейлери»

06:05    «Саундтреки»
07:15    «5 новин про кiно»
07:40    «Мультконцерт»
08:05    Х/ф «Перегони по верти�

 калi»
10:00    «Вiтрина%ТБ»
10:25    «Кращий фiльм в iсторiї

 кiно: SMS%голосування»
11:45    Х/ф «Вiрус»
13:40    «Вiтрина%ТБ»
14:10    «Завтрашнє кiно»
15:05    «5 новин про кiно»
15:20    «Вiтрина%ТБ»
16:00    Х/ф «Раптово, минулого

 лiта»
18:15    «Кращий фiльм в iсторiї

 кiно: SMS%голосування»
18:40    Х/ф «Вихiд»
20:40   «5 новин про кiно»
21:00    Х/ф «Амелi»
23:20    «Кiнокласика»
23:40    «Кiноманiяки: SMS%голо%

 сування»
00:00    Х/ф «Перегони по верти�

 калi»
01:15    «Мiськi дiвчата»
02:20    Х/ф «Золотий ключик»
03:55    «Кiнотрейлери»

07:00    Сто найбiльших вiдкриттiв
08:00    Народженi вбивати
09:00    Хiт%парад диких тварин
10:00    Шоу Опри Вiнфрi
10:55    Жити смачно з Джеймi

 Олiвером
11:25    Служба розшуку дiтей
11:30    СвiтОгляд
11:55    П/р «Свiтськi Хронiки»
12:15    Школа ремонту
13:10    Спецпроект
14:00    Козацтво
15:00    Друзi  тварин
15:30    Пiдводна Одисея Кусто
16:30    Вулиця Лемурiв
17:00    Експедицiя навколо свiту
18:00    Хiт%парад диких тварин
19:00    Народженi вбивати
20:00    П/р «24 години»
20:15    Сто найбiльших вiдкриттiв
21:15    Х/ф «Дружини та доньки»
22:15   П/р  «24 години»
22:30    П/р  «Свiтськi Хронiки»
23:05    Шоу Опри Вiнфрi
00:00    П/р  «24 години»
00:15    «24 години. Життя»
00:20    «24 години. Спорт»
00:25    Програма «Банкнота»
00:35    Програма «Погода»
00:50    Найсмiшнiша реклама
01:15    Сильнi свiту сього

06:50    Програма «Банкнота»
06:55    Програма «Погода»
07:00    Сто найбiльших вiдкриттiв
08:00    Народженi вбивати
09:00    Хiт%парад диких тварин
10:00    Шоу Опри Вiнфрi
10:55    Жити смачно з Джеймi

 Олiвером
11:25    СвiтОгляд
11:55    П/р «Свiтськi Хронiки»
12:15    Школа ремонту
13:10    Спецпроект
14:00    Вiчнi джерела енергiї
15:00    Друзi тварин
15:30    Пiдводна Одисея Кусто
16:30    Вулиця Лемурiв
17:00    Експедицiя навколо свiту
18:00    Хiт%парад диких тварин
19:00    Народженi вбивати
20:00    П/р «24 години»
20:15    Сто найбiльших вiдкриттiв
21:15    Х/ф «Дружини та доньки»
22:15    П/р «24 години»
22:30    П/р «Свiтськi Хронiки»
23:05    Шоу Опри Вiнфрi
00:00    П/р «24 години»
00:15    «24 години. Життя»
00:20    «24 години. Спорт»
00:25    Програма «Банкнота»
00:35    Програма «Погода»
00:50    Найсмiшнiша реклама

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   19:30, 23:30  «Дім%2»
08:30    М/с «Кордони свiту Дiгi�

 монiв»
09:00    М/с «Школа Бромвел»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    С/л «Приватний детектив

 Магнум»
12:00    «Таємнi знаки»
13:00    М/с «Мона�вампiр»
13:30 , 14:30, 15:30 Мультсерiал
14:00    Мультсерiал «Екшн Мен»
15:00    М/с «Зоряний собака»
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
17:00    С/л «Тримай мене мiцнiше»
18:00    М/с «Король гори»
18:30    «Таємнi знаки»
20:30    «Вечiрнiй мультик»
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30    М/с «Король гори»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   19:30, 23:30  «Дім%2»
08:30    М/с «Кордони свiту Дiгi�

 монiв»
09:00    М/с «Школа Бромвел»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    С/л «Приватний детектив

 Магнум»
12:00    «Таємнi знаки»
13:00    М/с «Мона�вампiр»
13:30 , 14:30, 15:30 Мультсерiал
14:00    Мультсерiал «Екшн Мен»
15:00    М/с «Зоряний собака»
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
17:00    С/л «Тримай мене мiцнiше»
18:00    М/с «Король гори»
18:30    «Мiстика зiрок»
20:30    «Вечiрнiй мультик»
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30    М/с «Король гори»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:00   «Програма передач»
06:10,   18:45, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 14:20, 17:50,

 23:45, 03:55 «Погода в
 Українi»

06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:35,
 22:55, 01:10, 05:25
 «Погода на курортах»

07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес%
 час»

07:50   «Автопiлот%новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30,   10:30, 11:30, 12:30 «Прес%

 конференцiї у прямому
 ефiрi»

13:30,   14:30 П/р «5 елемент»
15:20,   16:30, 19:15, 02:00 Аналi%

 тичний щоденник  «Re:акцiя»
17:20    П/р «Особливо небезпечно»
18:20,   01:45, 04:15 «Час  економiки»
19:00,   22:00 «Час новин» (рос.)
21:00,  03:00   «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:20, 05:30 «Час: важливо»
22:25,   04:30 П/р «Територiя  закону»
00:35   «Коктейль»

06:00    «Програма передач»
06:10,   18:45, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час  спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 17:50, 23:45,

 03:55 «Погода в Українi»
06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:35,
22:55,   01:10, 05:25 «Погода на

 курортах»
07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес%

 час»
07:50    «Автопiлот%новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30,   10:30, 11:30, 12:30 «Прес%

 конференцiї у прямому
 ефiрi»

13:30,   14:35  П/р «5 елемент»
14:20    «Страва вiд шефа»
15:20,   16:30, 19:15, 02:00 Аналi%

 тичний щоденник  «Re:акцiя»
17:20    Програма «Феєрiя мандрiв»
18:20,   01:45, 04:15 «Час  економiки»
19:00,  22:00 «Час новин» (рос.)
21:00,   03:00 «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:20, 05:30 «Час: важливо»
22:25,   04:30 П/р «Чорний квадрат

 з Ю. Криловою»
00:35    «Рестораннi новини»
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Відомого автогонщика Санті (Лундгрен) обвинувачено
у вбивстві поліцейського. Його засуджують на довічне
ув’язнення, але Санті вдається втекти. Рятуючись від
переслідувачів, він бере в заручниці красиву дівчину.
Фільм старанно слідкує усім канонам пригодницького
бойовика і буде до душі усім шанувальникам двометрового
культуриста Дольфа Лундгрена.

 Жанр: Бойовик
Режисер: Вік Армстронг

Актори: Дольф Лундгрен,
Джордж Сігал, Крістіан

Альфонсо, Джеффрі Льюіс,
Мішель Філліпс

«ДЕРЕВО ДЖОШУА»
 16:40, субота, 13.09.2008
 Повтор: 07:20, неділя, 14.09.2008

06:10   М/ф «Лiтаючий будинок»
07:00    С/л «Фiл з майбутнього»
07:35    С/л «Фiл з майбутнього»
08:00    Бокс по%справжньому:

 Андрiй Котельник та Норiо
 Кiмура

09:00    Лотерея «Лото%забава»
10:05     Дiсней! «Пригоди  ведмедикiв

 Гаммi � 3»
10:30     Дiсней! «Пригоди  ведмедикiв

 Гаммi � 3»
11:00    Музично%розважальна

 п/р «Караоке на майданi»
11:50    Х/ф «Мiстер Магу»
13:50    Серiал «Тато на всi руки»
14:20    Серiал «Тато на всi руки»
14:50    «Катастрофи»
15:20    «Найрозумнiшi. Дорослi

 iгри»
17:20,   18:20 С/л «Не краса по�аме�

 риканськи»
19:25    «ТСН. Погода»
19:30    «ТСН»
20:20    Х/ф «Пiрати Карибського

 моря: Скриня мерця»
23:30    «Свiтське життя»
00:30    Х/ф «Життя � як диво»
03:20    Нiчний кiнозал представ�

 ляє: комедiя «Красунi з
 молочарнi»

04:45    Нiчний кiнозал представ�
 ляє: комедiя «Багата
 наречена»

06:10    М/ф «Лiтаючий будинок»
07:00    С/л «Фiл з майбутнього»
07:35    С/л «Фiл з майбутнього»
08:00    «Без табу з Ольгою

 Герасим’юк»
09:00    Квартирна лотерея

 «Хто там?»
10:00    «Свiтське життя»
11:00    «Наша Rusia»
11:30    «100 % Україна»
12:45    Серiал «Судова колонка»
13:50    Серiал «Судова колонка»
14:50    Супершоу «Найрозум%

 нiший»
16:50    «Криве дзеркало»
19:25    «ТСН. Погода»
19:30    «ТСН»
20:10    Х/ф «Червонi перли коха�

 ння»
22:00    «Наша Russia»
22:20    Бокс по%справжньому:

 Андрiй Котельник та Норiо
 Кiмура

23:30    Х/ф «Зоряний десант»
01:55    Х/ф «Безвихiдь»
04:05    Х/ф «Селеста у мiстi»
05:35    «Союзмультфiльм» �

 «Семикольорова
 квiточка»,  «Чарiвний
 птах»

06:00    «Дискаверi»
06:45    Док. проект «Останнiй, хто

 вижив. Людська раса»
07:55    «Містечко»
08:30    «Службовий романс»
10:00    «Україно, вставай!»
10:45    Фiльм «Володар кiлець:

 Повернення  короля»
14:55    Док. проект. «Розповiдi з

 небуття. Помста гарему»
16:15    Фiльм «Пiтер FM»
18:10     Фiльм «Спокуса»
20:00    «Подробицi тижня»
20:50     Фiльм «Неiдеальна жiнка»
23:00    Фiльм «Калiфорнiйська

 сюїта»
01:15    «Подробицi тижня»
02:00    Фiльм «Калiфорнiйська

 сюїта»
03:40    Знак  якостi
04:20    Ключовий момент
05:05    М/с «Том i Джеррi»
05:50    «Уроки тiтоньки Сови»

06:10    Дискаверi
06:55    Концерт пам’ятi М. Таривер%

 дiєва «17 миттєвостей
 долi»

09:45    «Доки всi вдома»
10:25    Кулiнарне шоу «Картата

 потата»
11:10    «Квадратний метр»
12:00    «Модний вирок»
13:10    Програма «Позаочi»
14:15    Док. проект «Сергiй

 Парамонов. Радянський
 Робертiно Лореттi»

15:25    Шоу «Двi зiрки»
18:20    Програма «Службовий

 романс»
20:00    «Подробицi»
20:25    Творчий вечiр О. Пахмутової
23:05    Фiльм «Перерване життя»
01:50    «Модний вирок»
02:40    «Знак  якостi»
03:20    Фiльм «Перерване життя»
05:20    М/с «Том i Джеррi»
05:40    «Уроки тiтоньки Сови»

06:30    Факти
06:45    Погода
06:50    С/л «Альф»
07:15    Погода
07:20    Х/ф «Дерево Джошуа»
09:25    Анекдоти по%українському
09:50    Квартирне питання
10:45    Ти не повiриш!
11:40    Галопом по європах%3
12:45    Факти. Свiт
12:55    Спорт
13:00    Експедицiя до Бермудсь%

 кого трикутника. Частина
 друга

13:35    Чудо%люди
14:05    Х/ф «Операцiя Дамбо»
16:30    Х/ф «Код апокалiпсису»
18:45    Факти тижня з Оксаною

 Соколовою
19:20    Спорт
19:25    С/л «Леся+Рома»
20:00    Гоша Куценко у бойовику

 «Антикiлер�2: Антите�
 рор»

23:00    Х/ф «Павутина»
00:55    Про футбол
02:10    «Нiчна спокуса». Iнтерактив
03:40    Х/ф «Покаяння»

07:00    Факти
07:15    Погода
07:20    Автопарк. Парк  автомо%

 бiльного перiоду
08:00    Погода
08:10    С/л «Богун»
09:00    Клуб колишнiх дружин
10:05    С/л «Леся+Рома»
10:50    Хвилина слави
12:45    Факти. День
12:55    Спорт
13:00    Квартирне питання
13:55    Галiлео. Найкраще
14:15    Х/ф «Перлина Нiлу»
16:40    Х/ф «Дерево Джошуа»
18:45    Факти. Пiдсумок дня
18:55    Спорт
19:00    Прем’єра в Українi:

 Анастасiя Заворотнюк у
 фiльмi «Код апокалiпсиса»

21:10    Х/ф «Мамонт»
23:35    Сандра Баллок у детективi

 «Вiдлiк убивств»
02:00    «Нiчна спокуса». Iнтерактив
03:30    Х/ф «Вулицi вогню»
04:55    Х/ф «Янголи вступають у

 гру»

05:50    «Правда про Нострадамуса»
06:40    М/ф «Пригоди пінгвінят�

 ка Лоло»
08:00    «У пошуках пригод»
09:00    «Їмо вдома»
10:10    Х/ф «Пригоди Шерлока

 Холмса i доктора Ватсо�
 на»

13:15    «У пошуках iстини. Пiонери%
 герої»

14:15    «Слiдство вели» з Леонiдом
 Каневським

15:25    «Документальний детектив.
 Крайнi заходи»

16:00    «Правила життя. Куди
 зникають люди»

17:00   «Нез’ясовно, але факт»
18:00    «Паралельний свiт»
19:00    «Битва екстрасенсiв»
20:00    «Наше Нове Кiно. Х/ф

 «Кохання пiд наглядом»
22:10    Х/ф «Учитель у законi»
00:15    «Неймовiрнi iсторiї

 кохання» із Надiєю Мейхер
01:25    Х/ф «Красунi»

04:40    «Нострадамус»
06:05    М/ф «Коник�Горбунець»
07:30    «У пошуках пригод»
08:25    «Еники%беники»
09:00    «Їмо вдома»
10:10    «Вусолапохвiст»
10:50    «Анекдоти»
11:30    «Кубок гумору»
12:05    «Танцюють усi!»
14:50    Х/ф «Зiта i Гiта»
18:00    «Неймовiрнi iсторiї коха%

 ння» із Надiєю Мейхер
19:00    Х/ф «Дiамантова рука»
21:10    «Дiамантова рука».

 Невiдома версiя»
22:10    «Зiркове життя. Зiрковi

  близнюки»
23:10    «Моя правда. Надiя Рум’ян%

 цева»
00:10    «Нез’ясовно, але факт»
01:10    Х/ф «Асса»
03:45    «Золота скринька»
05:30    Документальне кiно

06:10     Х/ф «Берлiн. Округ 40»
07:40    Церква Христова
08:00    Запитайте у доктора
08:40    Живчик%старти!
09:10    Руйнiвники мiфiв%3
10:20    Алло гараж
11:05     Х/ф «Бандитки»
13:00    Шоуманiя
13:40    Ексклюзив
14:15    Аналiз кровi
14:55    ТV%таблоїд
15:55    Тiльки правда?
16:50    Зiрковi драми
17:50     Х/ф «Одружуся iз першою

 стрiчною»
19:50     Х/ф «Чорний лицар»
22:00    Зiрка концентрат%2
22:50    Комедi клаб
23:50     Х/ф «Лiсовик»
01:45    Студiя Зона ночi
01:50    Невiдома Україна
04:15    Студiя Зона ночi Культура
04:20    Моя адреса % Соловки. Пастка
04:55    Студiя Зона ночi Культура
05:00    Музей Ханенкiв
05:20    Наукове кiно України 30%40

 рокiв
05:45    Зона ночi

06:45     Х/ф «Готель мрiї. Зiрки над
 Тайландом»

08:10     М/ф «Земля до початку
 часiв � 3»

09:35    Корисна площа
10:40    Кулiнарна програма «90%

 60%90»
11:15    ПроFаshiоn №3
12:15    Будинок  закритий на ремонт
13:15    ЖЗЛ
14:10    Х/ф «Сонячнi канiкули»
16:10     Х/ф «Дуже епiчне кiно»
17:55     Х/ф «Кучерявка Сью»
20:00     Х/ф «Бандитки»
22:00    Фабрика зірок % 2
00:00     Х/ф «Рій»
01:55    Студiя Зона ночi
02:00   Невiдома Україна
03:55    Студiя Зона ночi Культура
04:00    Каплиця Боїмiв
04:10    Зима надiї
04:35    Третя влада
05:25    Студiя Зона ночi Культура
05:30    Кiноальманах «Культурна

 спадщина»
05:55    Зона ночi

06:05    Енциклопедiя великих
06:25    Крок до зiрок. Артек % наша

 земля Україна
07:25    Родом з України. Олена

 Санаєва
07:50    Дитячий тележурнал

 «Корпорацiя Сiмба»
08:00    Сiльський час
08:25    Укравтоконтинент
08:45    Капiтал Шоу «Патрiот»
09:00    Анонс передач
09:10,   10:25, 15:10, 17:10, 19:35

 Погода
09:20    Доки батьки сплять
10:00    Iгри Чемпiонiв
10:30    Муз. ua
11:00    Нова армiя
11:30    Тетяна Цимбал представляє:

 «Життя, i сльози, i лю%
 бов...»

12:00    Здоров’я
12:55    Пляжний футбол
14:25    «Знайдемо вихiд»
15:20    Українське село
15:50    Благовiсник
16:20    Богатирськi iгри
17:20    Параолiмпiада % 2008
19:00    Дiловий свiт. Тиждень
19:40     Х/ф «Комiсари»
21:00    Новини
21:10    Д/ф «Собор на кровi»
21:50    Наш  футбол
22:40    Паралiмпiада%2008
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Ера бiзнесу. Пiдсумки
23:30    Король професiї
23:40    Оперативний об’єктив
00:00    Ера краси з «Орiфлейм»
00:25    Родом з України
01:10    Служба розшуку дiтей

06:05    Д/ф «Бойовий план %2»
07:05    100 % Динамо
07:35    Дитячий тележурнал

 «Корпорацiя Сiмба»
07:45    Свiт православ’я
08:05    Форсайт
08:25    Ера краси з «Орiфлейм»
09:00    Анонс передач
09:05,   11:10, 12:40 Погода
09:10    Прес%анонс
09:20    Хто у домi хазяїн?
09:50    Вихiднi по%українськи
10:10    Зелений коридор
10:30    Рейс
10:45    Європейський вибiр
11:20    Кордон держави
11:40    Король професiї
12:00    Чотири стiни
12:20    Аграрна країна. Пiдсумки
12:55    Пляжний футбол
14:10    Бiзнес%чемпiонат
15:15    Парламент
16:00    Наша пiсня
16:50    Книга.ua
17:30    Кiно.ua
18:00    Параолiмпiада % 2008
20:00    Д/ф «Версiя 2»
21:00    Новини
21:20    Свiт спорту
21:30    Що? Де? Коли?
22:30    Паралiмпiада%2008
22:45    Мегалот
22:50    Суперлото, Трiйка, Кено
23:00    Подiї свiту. Пiдсумки
23:35    Енергопанорама
23:55    Рейтингова панорама
00:05    Банкiвська панорама
00:15    Крок до зiрок
01:20    Служба розшуку дiтей

07.00    „Зміни  свій світ”
07.30    Повнота радості життя
08.00   Мовлення тер. громад
10.00,  12.00, 13.00, 20.30, 22.45

 Погода
10.10    Вервичка
10.20    Звитяга
10.40    Про тиждень
11.10,  11.40, 00.30  Кінопрограма
11.25    Недільний вікенд
12.05    Інтеграція
12.30    Право
13.05    Концерт Оксани Пекун
13.40    Народна медицина
14.00    Концерт%вітання

06.45    Репортер
07.00   Ті, хто змінюють світ  з

 Крефло Долларом
07.30    Блага вість з Ріком Реннером
08.00    Мовлення тер. громад
10.00,  11.55, 16.55  Погода
10.10     36,6
10.30    Філософія серця
10.50    Спортпанорама
11.20    Наше місто
12.00    Сфера інтересів
12.30    В/ф „Лендком”
13.00    Зірка. В.Чайка
14.00    Молодіжна програма
15.00    Прямим  текстом

16.00    Суспільний діалог
16.30    Сокальські новини
17.00     М%Хвиля
17.30    Кінопрограма
17.50    Овація. Весілля Фігаро
18.20    Українські державники
19.00    Про тиждень
19.35    Телеканал „Право”
20.05    Тележурнал „Край”
20.20    Хатка Левенятка
20.45    Хист
21.35    Музичний коктейль
22.05,  23.40 Погода
22.10    Х/ф „Небилиці про Івана”
00.00    „Фракція”
00.30    Кінопрограма
02.00   Нічний  канал ТК „Міст”

15.35    Духовно%релігійний канал
16.20   Довкілля і ми
16.40    36.6
17.05    В/ф „Лендком”
17.25    Зона конфлікту
18.10    Вітання від Левенятка
18.50    Подаруй надію
19.10    Портрет
19.40    Медіа%десерт
20.10    Хатка Левенятка
20.35    М%Хвиля
21.10    Вектор
21.40     Кінопрограма
22.10    Молодіжний простір
22.50    Українські державники
23.20    Час дозвілля
00.00    „Телерада”
02.00    Нічний канал „ТК „Міст”

06:00    «Маски%шоу»
06:30    «Переможний голос

 вiруючого»
07:00    «Повнота радостi життя»
07:40     Х/ф «Не ставте Лiсовику

 капканiв»
09:20    М/ф «Том i Джеррi»
10:20    Д/ф «Iмператорський поїзд»
11:10    Д/ф «11 вересня. Найбi%

 льший провал ЦРУ»
12:15    Бушидо. Схiднi єдиноборства
14:10     Х/ф «Золота жила»
16:30    «Свiдок» Дайджест
17:00    Проект Леонiда Парфьонова

 «Росiйська Iмперiя»
 Микола I. Фiльм перший

18:10    Х/ф «Потяг зi смертю»
20:15     Х/ф «Унiверсальний сол�

 дат � 3»
22:25     Х/ф «11 вересня: звiт комi�

 сiї конгресу»
00:20     Х/ф «Iсторiя королеви

 замку»
01:45    «Особистий погляд»
03:00    Програма «Нашi»
03:55    «Iноземцi»
04:30    «Речовий доказ»
05:35    «Маски%шоу»

06:00    «Маски%шоу»
06:30    «Блага звiстка з Рiком

 Ренером»
07:00    «Голос перемоги»
07:20     Х/ф «Чужi тут не ходять»
08:55    М/ф «Оггi та кукарачi»
10:30    «Маски%шоу»
11:05     Х/ф «Зак i диво�собаки»
13:05     Х/ф «Прикордонний пес

 Алий»
14:40     Х/ф «Справа Рум’янцева»
17:00     Т/с «Суто англiйськi

 вбивства»
19:15    Х/ф «Джеймс Бонд. На

 секретнiй службi
 Її Величностi»

22:15     Х/ф «Арахнiд»
00:20     Х/ф «Прокляття  мертвого

 озера»
02:00    «Особистий погляд»
03:10    Програма «Нашi»
04:00    «Iноземцi»
04:30    «Речовий доказ»
05:30    «Маски%шоу»

06:30    Подiї
07:00    Спортивнi подiї
07:05    Погода
07:10    Х/ф «П’ятеро дiтей i

 чарiвництво»
09:00    Подiї
09:30    Подiї спорт
09:40    Погода
09:50    Срiбний апельсин
10:30    М/с «Качинi iсторiї»
11:00    Суботнiй вечiр. Концерт
12:00    Т/с «Спецназ»
14:10    Х/ф «Пастка для батькiв»
16:45    Х/ф «Астерiкс i Обелiкс

 проти Цезаря»
19:00    Подiї тижня
19:45    Т/с «Спецназ»
22:00    Щиросерде зiзнання
22:30    Футбольний уїк%енд
23:30     Х/ф «Крик»
02:00    Нiчнi розваги
03:30    Подiї тижня
04:00    Х/ф «Чорний орел»
05:30    Мультфiльми

06:00    Шустер Live
09:00    Подiї
09:30    Спортивнi подiї
09:40    Погода
09:50    Срiбний апельсин
10:30    М/с «Качинi iсторiї»
11:00    Шоу «Льодовиковий

 перiод»
14:00    Шоу «Ати%бати готувати»
15:00    Суботнiй вечiр. Концерт
17:00    Футбол. Кубок України.

 «Iллічівець» (Марiуполь) %
 «Шахтар» (Донецьк)

19:00    Подiї
19:30    Спортивнi подiї
19:35    Погода
19:45    Т/с «Спецназ»
21:45    Щиросерде зiзнання
22:30    Жiттєвi сенсацiї
23:30    Х/ф «Чорний орел»
01:30    Нiчнi розваги
03:30    Подiї
03:55    Спортивнi подiї
04:00    Погода
04:05    Шоу «Ати%бати готувати»
05:00    М/ф «Сон у лiтню нiч»

06:05    «Кiнотрейлери»
07:20    «Кiноманiяки: SMS%голо%

 сування»
07:45    «Мультконцерт»
08:20    Х/ф «Три  доби  пiсля

 безсмертя»
10:15    «Вiтрина%ТБ»
11:05    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
12:00    Х/ф «Пагорб Винегар»
13:45    «Вiтрина%ТБ»
14:30    «Кiноманiяки: SMS%голо%

 сування»
15:20    «Постер%шоу»
15:40    «Вiтрина%ТБ»
16:15    Х/ф «Школа виживання»
18:15    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
18:45    Х/ф «Моя мама шпигунка»
20:30    «Топ%10: результати голо%

 сування»
21:00    Х/ф «На вiдстанi удару»
23:00    «Голлiвуд: за лаштунками»
23:35    «Кiноманiяки: SMS%голо%

 сування»
23:55    Х/ф «Широке Саргасово

 море»
01:25    «Саундтреки»
03:00    Х/ф «За щучим велiнням»
04:05    «Кiнотрейлери»

06:05    «Саундтреки»
07:15    «5 новин про кiно»
08:05    «Мультконцерт»
08:20    Х/ф «Перегони по верти�

 калi»
10:20    «Вiтрина%ТБ»
11:05    «Кращий фiльм в iсторiї

 кiно: SMS%голосування»
12:05    Х/ф «Вихiд»
13:45    «Вiтрина%ТБ»
14:25    «Кiнокласика»
15:10    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
15:35    «Вiтрина%ТБ»
16:05    Х/ф «Амелi»
18:20    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
18:50    Х/ф «Пагорб Винегар»
20:35    «Топ%10: Саундтреки»
21:00    Х/ф «Школа виживання»
23:00    «Постер%шоу»
23:10    «Кiноманiяки: SMS%голо%

 сування»
23:30    Х/ф «Перегони по верти�

 калi»
01:00    «Кiнотрейлери»
02:20    Х/ф «Смiливi люди»
04:10    «Саундтреки»

06:00    Вiчнi джерела енергiї
06:50    Спецпроект
07:15    Магiя краси
07:40    Зелена варта
08:10    «24 година. Свiт»
08:30   За сiм морiв
09:00    Боспорське царство
10:00    Школа ремонту
11:00    Маленька людина
12:00    Нiс королеви
14:00    Маленька людина
15:00    Створення досконалостi
16:00    Експедицiя навколо свiту
17:00    Як прожити довше?
18:00    Пiдводнi скарби
19:00    Народженi вбивати
20:00    Х/ф «Падiння Римської

 iмперiї»
23:40    Сильнi свiту сього
00:00    Мiстична Азiя
01:00    Найсмiшнiша реклама
01:35    Україна стародавня
04:55    Найсмiшнiша реклама
05:20    Сильнi свiту сього
05:35    Зелена варта

06:00    Спецпроект
06:40    «24 години. Спорт»
06:45    «24 години. Життя»
06:50    Програма «Погода»
07:05    Вiчнi джерела енергiї
08:00    Магiя краси
08:30    Зелена варта
09:00    Сто найбiльших вiдкриттiв
10:00    Школа ремонту
11:00    За сiм морiв
11:30    Сильнi свiту сього
12:00    Нiс королеви
14:00    Маленька людина
15:00    Створення досконалостi
16:00    Експедицiя навколо свiту
17:00    Як прожити довше?
18:00   Пiдводнi скарби
19:00    Народженi вбивати
20:00    У пошуках Софiї
21:00    Т/с «Дружини та доньки»
22:00    Х/ф «Угода»
00:00    «24 години. Свiт»
00:25    Найсмiшнiша реклама
01:00    Україна стародавня
04:50    Зелена варта
05:20    Сильнi свiту сього
05:35    Найсмiшнiша реклама

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   19:30, 23:30 «Дім%2»
08:30    П/р «Мандрiвник Вiпо»
09:00    Ретро�мультик
09:30    М/с «Нова сiмейка Адамсiв»
10:30    «Повернiть менi маму»
12:00    «Випробування вiрностi»
12:30    «Заборонена зона»
13:30    «Фактор страху»
14:30    С/л «Троє зверху�2»
15:00    Х/ф «Приречений»
18:00    С/л «Альфред Хiчкок пред�

 ставляє»
18:30    «Танцi без правил»
20:30    Вечiрнiй мультик
21:00    «Заборонена зона»
22:00    «Убойна лiга»
00:00    М/с «Ельфiйська пiсня»
00:30    Мультсерiал «Берсерк»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00     Ранковий мультик
07:30,   19:30, 23:30 «Дім%2»
08:30    П/р «Марвi Хаммер»
09:00    Ретро�мультик
09:30    С/л «Мурашки по шкiрi»
10:30    Телесерiал «Зiрки»
12:00    «Мiськi легенди»
13:00    «Заборонена зона»
14:00    «Єралаш»
14:30    С/л «Троє зверху�2»
15:00    М/с «Нова сiмейка Адамсiв»
16:00    «Продавцi страху»
17:00   «Фактор страху»
18:00    С/л «Альфред Хiчкок

 представляє»
18:30    «Нашi рекорди»
20:30    Вечiрнiй мультик
21:00    «Заборонена зона»
22:00    «Смiх без правил»
00:00    М/с «Манускрипт нiндзя»
00:30    М/с «Шкiльнi вiйни»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,
 00:15 «Час спорту»

06:25,   07:45, 11:20, 14:20, 17:50,
21:50,   23:45, 03:55 «Погода в

 Українi»
06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,
04:55   «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,
11:00,   12:00, 13:00, 14:00, 15:00,
16:00,   17:00, 18:00, 19:00, 23:00,
00:00,   01:30, 04:00, 05:00 «Час

 новин»
07:20,   13:10, 18:50, 22:55, 01:10

 «Погода на курортах»
07:40,   08:45, 22:13, 23:25 «Бiзнес%

 час»
07:50    «Туристичний путiвник»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30    П/р«Вiкно в Америку»
09:50    П/р «Улюблена робота»
10:20    «Погода на курортах»
10:30    Програма «Феєрiя мандрiв»
11:30,   12:30 «5 копiйок»
13:15    П/р «Свiт нерухомостi»
13:30    Програма «Мотор %ТВ»
14:25    П/р «Страва вiд шефа»
14:40    «Зодчий»
15:20    «Код  життя»
15:40    Програма «Гра долi»
16:30    Програма «ВIП%стажер»
17:10    Програма «Палата»
17:20   П/р «Не перший погляд»
18:25,   03:30  П/р «Народний

 контроль»
19:15,   02:00  Ток%шоу «Майдан»
21:00,  05:15 «Час: пiдсумок»
22:00   «Час новин» (рос.)
22:25,  04:30 П/р «Велика полiтика»
23:50, 01:45, 04:15 «Тема тижня»
00:35   «Коктейль»

06:10,   18:50, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час  спорту»
06:25,07:45, 11:20, 14:20, 17:50, 23:45,

03:55 «Погода в Українi»
06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 00:25, 04:55

«Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 21:00, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 15:20, 17:15,
01:10,   05:25 «Погода на курортах»
07:40,   08:45, 21:20, 23:25 «Бiзнес%

 час»
07:50    «Туристичний путiвник»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30    Програма «Код життя»
09:40    Програма «Гра долi»
10:30    П/р «Не перший погляд»
11:30    «Автопiлот%тест»
11:45    «Час купувати»
12:30    П/р «482: iсторiя україн%

 ського бiзнесу»
13:25    Програма «Новобудова»
13:30    Програма «Драйв»
14:25    Програма «Страва вiд шефа»
14:40    «Ви практично здоровi»
15:30    Програма «Зверни увагу»
16:20    Програма «Арсенал»
16:40    «Бiстро%ТВ»
17:20    Програма «Своїми очима»
18:25,   04:30 П/р «Час  за Грiнвiчем»
19:00   «Час новин» (рос.)
19:15,   02:00  «5 копiйок»
21:30,   05:30  «Хронiка тижня»
00:35    «Арсенал»
01:45,   04:15 «Тема тижня»



  П о н е д і л о к, 15  в е р е с н я

НТН ТРК «Україна» ЕНТЕР�ФІЛЬМ ТОНІС ТЕТ

1+1 ІНТЕР ICTV СТБ НОВИЙ КАНАЛ 10
УТ�1

12 КАНАЛ

НТН ТРК «Україна» ТОНІС ТЕТ

1+1 ІНТЕР ICTV СТБ НОВИЙ КАНАЛ

В і в т о р о к, 16  в е р е с н я

5 КАНАЛ УТ�1

ЕНТЕР�ФІЛЬМ

Іншопланетний космічний корабель падає прямо на
краєзнавчий музей маленького містечка в Луїзіані.
Прибулець, який вибрався з нього, набуває форми
першого ж виявленого ним організму % мамонта, що
зберігся у брилі льоду...

21:35, субота, 13.09.2008

5 КАНАЛ

12 КАНАЛ

Жанр: Фантастика
Режисер: Тім Кокс
Актори: Вінсент

Вентреська, Саммер
Гло, Том Скеррітт,

Коул Вільямс,
Чарльз Керролл

«МАМОНТ»

06:05    Серiал «Мiс Офiс � 4»
06:30    Серiал «Мiс Офiс � 4»
07:00    С/л «Фiл з майбутнього»
07:25    «Снiданок  з «1+1»
09:30    Серiал «Палаючий лiд»
10:20    Музично%розважальна п/р

  «Караоке на майданi»
11:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
12:15    Серiал «Судова колонка»
13:20    Серiал «Дочки�матерi»
14:30,   17:00, 19:30, 22:30 «ТСН»
15:00    С/л «5 хвилин до метро»
16:00    С/л «Так нiхто не кохав»
17:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
18:20    Серiал «Ворожка»
19:25    «Погода»
20:10    Серiал «Палаючий лiд»
21:15    Серiал «Монтекрiсто»
23:00    «Проспорт»
23:05    Кiно без меж: Валерiй

 Нiколаєв у мiстичному
 трилерi «Вiдьма»
 Профілактика

05:00    «ТСН»
05:25    С/л «Днi нашого життя � 2»

06:10    Серiал «Мiс Офiс � 4»
06:35    Серiал «Мiс Офiс � 4»
07:00    С/л «Фiл з майбутнього»
07:25    «Снiданок з «1+1»
09:30    Серiал «Палаючий лiд»
10:20    Серiал «Ворожка»
11:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
12:20    Серiал «Монтекрiсто»
13:20    Серiал «Дочки�матерi»
14:30,   17:00, 19:30, 22:30 «ТСН»
15:00    С/л «5 хвилин до метро»
16:00    С/л «Так нiхто не кохав»
17:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
18:20    Серiал «Ворожка»
19:25    «Погода»
20:10    Серiал «Палаючий лiд»
21:15    Серiал «Монтекрiсто»
23:00    «Проспорт»
23:05    Кiно без меж: Дмитро

 Ульянов та Борис  Галкiн у
 бойовику «Зсув»

01:25    «Служба розшуку дiтей»
01:30    С/л «Надприродне � 2»
02:10    «Документ»
02:40    «ТСН»
03:05    С/л «Затока Доусона � 4»
03:50    С/л «Дiвчата Гiлмор � 4»
04:35    С/л «Дiвчата Гiлмор � 4»
05:20    С/л «Днi нашого життя � 2»
05:55    «Служба розшуку дiтей»

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту%2»
07:00    Новини
07:10    Ранок  з  Iнтером
08:00    Новини
08:10    Ранок  з  Iнтером
08:50    «Модний вирок»
09:45    С/л «I все�таки я кохаю...»
10:55    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:15    Творчий вечiр О.Пахмутової
14:55    Фiльм «Неiдеальна жiнка»
17:00    Новини
17:15    «Чекай мене»
19:00    Серiал «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «I все�таки я кохаю...»
21:35    С/л «Полювання на Берiю»
22:40   «Кремлiвськi дiти» «Дiти

 Берiї: Серго i Марта»
23:55    Фiльм «Пасажир �57»
01:30    Профілактика

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту%2»
07:00    Новини
07:10    Ранок  з Iнтером
08:00    Новини
08:10    Ранок  з Iнтером
08:50    Серiал «Каменська�2»
09:55    С/л «I все�таки я кохаю...»
11:00    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10    «Знак  якостi»
13:10    Серiал «Любов як любов»
14:15    С/л «Полювання на Берiю»
15:25    Серiал «Каменська�3»
16:30    «Народний суд»
17:45    Новини
18:00    «Ключовий момент»
19:00    Серiал «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «I все�таки я кохаю...»
21:35    С/л «Полювання на Берiю»
22:40    Документальний проект

 «Викраденi  НЛО»
00:00    Фiльм «Обличчя терору»
01:50    Серiал «Таємничi шляхи»
02:40    Телевiзiйна служба розшуку

 дiтей
02:45    Фiльм «Обличчя терору»
04:15    «Картата потата»
04:50    Серiал «Таємничi шляхи»
05:40    Уроки тiтоньки Сови

06:15,   07:50 Дiловi факти
06:20,   08:00, 09:00 Погода
06:25,   08:35 «300 сек/год»
06:35    М/с «Екшн�мен»
07:00    С/л «Леся+Рома»
07:45,   08:45 Факти. Ранок
07:55,   08:55, 12:55, 19:05 Спорт
08:05,   12:35 Каламбур
09:05    Х/ф «Антикiлер�2: Анти�

 терор»
12:00,   15:50 Про%Ziкаве.ua
12:45    Факти. День
13:00    С/л «Анатомiя Грей�3»
13:55    Х/ф «Лицарi»
16:30    С/л «Бандитський Петер�

 бург�9: Голандський  пасаж»
17:30    С/л «Агент нацiональної

 безпеки»
18:45    Факти. Вечiр
19:20    Надзвичайнi новини з

 Костянтином Стогнiєм
19:35    Максимум щодня
19:50    С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв�6»
21:00    С/л «Диверсант: Кiнець

 вiйни»
22:25,   23:00, 04:00 Свобода слова

 з Андрiєм Куликовим
22:45    Факти. Пiдсумок дня
01:10    Факти
01:25    Спорт
01:35    Погода
01:40    «Нiчна спокуса»
03:10    С/л «Очi Анжели»

06:00,   01:30 Факти
06:15,   07:50 Дiловi факти
06:35,   08:00, 09:00 Погода
06:30,   08:35 «300 сек/год»
06:35    М/с «Екшн�мен»
07:00,   10:15 С/л «Леся+Рома»
07:45,   08:45 Факти. Ранок
07:55,   08:55, 12:55, 19:05 Спорт
08:05    Каламбур
09:05,   17:35 С/л  «Агент нацiо�

 нальної безпеки»
10:50,   15:55 Про%Ziкаве.ua
11:30,   16:35 С/л «Бандитський

 Петербург�9: Голандський
 пасаж»

12:45    Факти. День
13:00    С/л «Анатомiя Грей�3»
13:55,   19:50 С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв�6»
14:55,   21:00 С/л «Диверсант:

 Кiнець вiйни»
18:45    Факти. Вечiр
19:20,   22:25 Надзвичайнi новини

 з Костянтином Стогнiєм
19:35    Максимум щодня
22:45    Факти. Пiдсумок дня
23:00    Х/ф «Бетмен»
01:45    Спорт
01:55    Погода
02:00    «Нiчна спокуса»
03:30    С/л «Очi Анжели»
04:35    Х/ф «Спецагент Коркi

 Романо»

06:00    «Сучасна медицина: Дива  та
 сенсацiї»

06:50    Вiкна%Новини
07:00    «Бiзнес+»
07:05    «У пошуках пригод»
08:00    Вiкна%Новини
08:10    «Бiзнес+»
08:15    Х/ф «Випадок у квадратi

 36�80»
10:30    «Вусолапохвiст»
11:00    Х/ф «Пригоди Шерлока

 Холмса i доктора Ватсо�
 на»

14:05    Х/ф «Учитель в законi»
16:10    Х/ф «Кохання пiд наглядом»
18:00    Вiкна%Новини
18:10    «Звана вечеря»
19:30    Х/ф «Офiцери»
21:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
22:00    Вiкна%Новини
22:25    «Нез’ясовно, але факт»
23:25    Т/с «Секретнi матерiали»
00:45    Вiкна%Спорт
00:55    «Документальний детектив.

 Посланцi зла»
01:25    «Золота скринька»

06:00    «Сучасна медицина: Дива та
 сенсацiї»

06:50    Вiкна%Новини
07:00    «Бiзнес+»
07:05    «Навколо свiту»
08:00    Вiкна%Новини
08:10    «Бiзнес+»
08:15    Х/ф «Офiцери»
10:55    «Битва екстрасенсiв»
12:00    «Паралельний свiт»
13:00    «Нез’ясовно, але факт»
14:00    «Документальний детектив.

 Крайнi  заходи»
14:40    Т/с «Кулагiн та Партнери»
15:10    Т/с «Комiсар Рекс»
17:00    «Навколо свiту»
18:00    Вiкна%Новини
18:10    «Звана вечеря»
19:15    «Правила життя. Останнiй

 дзвiнок»
20:20    «Росiйськi сенсацiї»
21:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
22:00    Вiкна%Новини
22:25    «Нез’ясовно, але факт»
00:20    Т/с «Секретнi матерiали»
01:05    Вiкна%Спорт
01:20    «Золота скринька»

06:10     Т/с «Моя  американська
 нянька»

06:30     М/с «Годзила»
06:55,   07:30, 08:35 П/р «Пiдйом»
07:00     М/с «Ульотнi сновиди»
07:20,   08:30, 19:20 Погода
08:00     Т/с «Триматися до кiнця»
09:00    Фабрика зiрок % 2
11:05     Х/ф «Чорний лицар»
13:30,   19:00, 01:55 Репортер
13:35      М/с «Дак Доджерс»
13:55     М/с «Полiцейська академiя»
14:20,   00:20 Щоденник Фабрики

 зiрок % 2
15:00,   15:55 Teen Time
15:05    Т/с «Пліткарка»
16:00     Т/с «Друзi»
17:55     Т/с «Щасливi разом»
19:15    Спортрепортер
19:25     Т/с «Дембельский альбом»
20:20     Т/с «Ранетки»
21:20     Т/с «Щасливi разом»
22:20     Х/ф «Найманцi»
00:55    Комедi клаб. Україна
02:10    Спортрепортер
02:15    Погода
02:20    Служба розшуку дiтей
02:25    Студiя Зона ночi
02:30    Невiдома Україна
03:25    Студiя Зона ночi Культура
03:30    Джерела Вiтчизни
03:40    Браття i дружино
03:55    За литовської доби
04:10    Дике поле
04:25    Студiя Зона ночi Культура
04:30    Перемога над сонцем. Епiлог

 Профiлактика
14:00    Репортер
14:05     М/с «Му i ципа»
14:15,   00:10 Щоденник Фабрики

 зiрок % 2
14:50    Teen Time
14:55     Т/с «Пліткарка»
15:50    Teen Time
15:55     Т/с «Друзi»
16:55     Т/с «Ранетки»
17:55    Т/с «Щасливi разом»
19:00    Репортер
19:15    Спортрепортер
19:20    Погода
19:25     Т/с «Дембельский альбом»
20:20     Т/с «Ранетки»
21:20     Т/с «Щасливi разом»
22:20     Х/ф «Займемося коханням»
00:45    Репортер
01:00    Спортрепортер
01:05    Погода
01:10     Т/с «Таємницi Смоллвiля»
02:00    Студiя Зона ночi
02:05    Невiдома Україна
04:00    Студiя Зона ночi Культура
04:05    Олександр Довженко.

 Роздуми пiсля життя
04:20    Писанки
04:45    Студiя Зона ночi Культура
04:50    Тарас Шевченко. Надiї
05:40    Студiя Зона ночi Культура
05:45    Виховуючи на прекрасному
05:55    Скарби музеїв Києва
06:05    Зона ночi

06:05,   07:00, 08:00, 09:00, 12:00,
 15:00, 18:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55, 00:00 Спорт
06:25,   08:35 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:25, 09:30, 12:10,

 15:15, 18:15, 19:40 Погода
07:10    Ера бiзнесу
07:30    Ера здоров’я
08:20    Рейтингова панорама
08:30    Банкiвська панорама
08:45    Ранковi поради
09:15,   19:20, 21:25 Дiловий свiт
09:25    Аграрна країна
09:40    Д/ф «Версiя% 2»
10:40    «3 х 4»
11:50,   14:50, 17:50 Ситуацiя
12:25    Здоров’я
13:15    Муз. ua
13:45    Вiкно в Америку
14:15    Д/с «Гармонiї»
15:20    Т/с «Генiї очима дiтей.

 Вiнзлоу Гомер�самобутнiй
 американець»

16:10    Iндиго
16:35    М/с «Легенди України»
16:45     Євробачення%2008
18:25    Український вимiр
19:00    Точка зору
19:35,   21:30 Свiт спорту
19:45    Громадська варта
20:00    «Попередження»
20:55    М/с «Легенди України»
21:15    Новини мiжнароднi
21:45    Ток%шоу «Спокуса владою»
22:35    Паралiмпiада%2008
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Гарячi версiї
23:10    Здоровий погляд

06:05,   07:00, 08:00, 09:00, 12:00,
 15:00, 18:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55, 23:50 Спорт
06:25,   08:35 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:25, 09:40, 18:15,

 19:45, 21:50  Погода
07:10    Ера бiзнесу
07:30    Ера здоров’я
07:40    Будiвельний майданчик
08:45    Ранковi поради
09:15,   19:20, 21:30 Дiловий свiт
09:20    Аграрна країна
09:30    Новини мiжнароднi
09:50    Паралiмпiада % 2008
10:45     Євробачення%2008
11:50,   14:50, 17:50 Ситуацiя
12:20    Паралiмпiада % 2008
13:20    Ток%шоу «Спокуса владою»
14:15    Д/с «Це моя країна»
15:15    Т/с «Генiї очима дiтей. Моне.

 Свiтло i тiнь»
16:10    Iндиго
16:35    М/с «Легенди України»
16:45     Євробачення%2008
18:25    Український вимiр
19:00    Точка зору
19:35,   21:40 Свiт спорту
20:00    Т/с «Запороги»
20:55    М/с «Легенди України»
21:20    Новини мiжнароднi
22:00    Вiдкрита зона
22:30    Паралiмпiада%2008
22:45    Прес%анонс
22:55    Трiйка, Кено
23:00    Соцiальний погляд
23:55    Погода
00:00    Паломник. Сирiя 1 частина
00:30    Вiд першої особи

07.00    „Політична шахівниця”
07.30    Перемож. голос віруючого
08.00    Вже ранок
09.10    Х/ф „Небилиці про Івана”
10.55,  17.55, 23.35 Погода
11.00   Мовлення  тер. громад
13.00    Мультфільм
13.20    Тележурнал „Край”
13.50,  19.00, 21.30, 23.50  Вісник
14.00    „Політичні етюди”
14.30   „Сім’я від „А” до „Я”
15.00    „Співаємо українське”
15.15    Актуальне інтерв’ю
15.30    Віч%на%віч з репортером

08.00    Вже  ранок
09.10    Т/с „Суперкнига”
10.00    Пас
10.30    Мультфільм
10.55,  17.55, 19.15, 22.00  Погода
11.00    Мовлення  тер. громад
12.40    Чому так?
13.50,  19.00, 21.30, 23.50  Вісник
14.00    „Фракція”
14.30,  15.15  „Казковий монітор”
14.45,  22.15  „Євро%2012”
15.15    „Співаємо українське”
15.30   Віч%на%віч з репортером

16.00,  00.00 Молодіжна програма
17.00    Медіа%десерт
17.30    Семестр
18.00    Береги надії
18.40    Весіллячко
19.10    Чому так?
20.10    Хатка Левенятка
20.30    Час країни
21.00     Пас
21.50    Спорт%бліц
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку дітей
22.15    Музичний коктейль
23.50    Про Карпати
23.40    Час дозвілля
01.00    Нічний канал. ТК „Міст”

16.00,  00.00  Молодіжна програма
17.00    Хист
18.00    Т/с „Класні уроки”
18.20   В/ф „Оляна – чудо можливе”
19.20    Вектор
19.50    Семестр
20.10    Хатка Левенятка
20.30    Час країни
21.05    Золота провінція. Янів
21.50   Спорт%бліц
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку дітей
22.50   Політичні етюди
23.20   Кінопрограма
01.00    Нічний канал. ТК „Міст”

06:00    Переможний голос вiру%
 ючого

06:30     Х/ф «Бармен iз «Золотого
 якоря»

08:00    М/ф «Джим i Джем»
08:15    М/ф «Iвон iз Юкона»
08:45    Свiдок
09:20    Т/с «CSI: Маямi»
10:20    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
11:25     Х/ф «Моя бойова група»
13:55     Т/с «Суто англiйськi вбив�

 ства»
16:20    Т/с «Закон i порядок: вiддiл

 особливих справ»
17:20    Проект Леонiда Парфьонова

 «Росiйська Iмперiя».
 Микола I. Фiльм перший

18:30    «Речовий доказ»
19:00    Свiдок
19:25    Х/ф «Вихор � 2»
21:30    Свiдок
22:00    Т/с «CSI: Маямi»
23:00    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
00:00    Свiдок
00:40    «Маски%шоу»
01:10    «Речовий доказ»
02:30    «Особистий погляд»
04:05    «Iноземцi»

06:00    Переможний голос вiру%
 ючого

06:30     Х/ф «Милий, любий, коханий,
 єдиний»

08:00    М/ф «Джим i Джем»
08:15    М/ф «Iвон iз Юкона»
08:45    Свiдок
09:20    Т/с «CSI: Маямi»
10:30    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
11:35    «Маски%шоу»
12:20    Х/ф «Вихор � 2»
14:35     Х/ф «Юнiсть Петра»
16:20    Т/с «Закон i порядок: вiддiл

 особливих справ»
17:25    Т/с «Марш Турецького»
18:25    «Агенти впливу»
19:00    Свiдок
19:25    Х/ф «ЦРУ: пароль «Алекса �

 2»
21:30    Свiдок
22:00    Т/с «CSI: Маямi»
23:00    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
00:00    Свiдок
00:40    «Маски%шоу»
01:15    «Агенти впливу»
01:50    «Особистий погляд»
04:05    «Iноземцi»
04:40    Програма «Нашi»

05:45    Прокидайся з «Україною»
06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:30    Срiбний апельсин
08:30    Зiрки гумору
09:00    Т/с «Рiднi люди»
10:00    Життєвi сенсацiї
11:00    Грошовi хвилинi
12:00    Т/с «Жiнка без минулого»
13:00    Т/с «Спецназ»
15:30    Федеральний суддя
16:30    Подiї
16:50    Спортивнi подiї
16:55    Погода
17:00    Критична точка
17:30   Зiрки гумору
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00    Подiї
19:20    Спортивнi подiї
19:25    Погода
19:30    Шустер Live
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30    Х/ф «Поганi хлопцi»
00:00    Концерт
01:30    Профiлактика

06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:30    Срiбний апельсин
08:30    Зiрки гумору
09:00    Т/с «Рiднi люди»
10:00    Шустер Live
11:00    Грошовi хвилинi
12:00    Т/с «Жiнка без минулого»
13:00    Х/ф «Астерiкс i Обелiкс

 проти Цезаря»
15:00    Щиросерде зiзнання
15:30    Федеральний суддя
16:30    Подiї
16:50    Спортивнi подiї
16:55    Погода
17:00    Критична точка
17:30    Музичне шоу «Яка то мело%

 дiя»
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00    Подiї
19:20    Спортивнi подiї
19:25    Погода
19:30    Шустер Live
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30    Футбол
23:50    Ток%шоу «Нiч Лiги Чемпiонiв»
01:15    Футбол
03:30    Подiї
03:55    Спортивнi подiї

06:00    «Саундтреки»
07:10    «Кращий фiльм в iсторiї

 кiно: SMS%голосування»
07:40    «Мультконцерт»
08:20    Х/ф «Моя мама шпигунка»
10:40    «Вiтрина%ТБ»
10:55    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
12:00    Х/ф «На вiдстанi удару»
14:15    «Вiтрина%ТБ»
14:50    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
15:35    «Голлiвуд: за лаштунками»
16:10    «Вiтрина%ТБ»
16:25    Х/ф «Три доби пiсля

 безсмертя»
18:05    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
18:35     Х/ф «Бездомнi у Гарвардi»
20:30    «5 новин про кiно»
21:00    Х/ф «Мiстер Убивство»
23:05   «Timeline: Аль Пачино»
23:30    «Кiноманiяки: SMS%голо%

 сування»
23:50     Х/ф «Джанго»
01:35    «Мiськi дівчата»
02:40    Х/ф «Широке Саргасово

 море»
04:20    «Кiнотрейлери»

06:05    «Саундтреки»
07:15    «5 новин про кiно»
07:40    «Мультконцерт»
08:40    Х/ф «Вигiдний контракт»
10:45    «Вiтрина%ТБ»
11:10    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
12:00    Х/ф «Бездомнi у Гарвардi»
13:50    «Вiтрина%ТБ»
14:25    «Timeline: Аль Пачино»
15:30    «5 новин про кiно»
15:45    «Вiтрина%ТБ»
16:15    Х/ф «Джанго»
18:10    «Кращий фiльм в iсторiї кiно:

 SMS%голосування»
18:35    Х/ф «Жеребець»
20:30    «5 новин про кiно»
21:00    Х/ф «Мiстер Убивство»
22:55    «Фестивальне кiно»
23:10    «Кiноманiяки: SMS%голо%

 сування»
23:25    Х/ф «Вигiдний контракт»
00:40    «Мiськi дiвчата»
01:45    Х/ф «Мiстер Убивство»
03:30    «Кiнотрейлери»

07:00    Створення досконалостi
08:00    Зелена варта
09:00    Маленька людина
10:00    Шоу Опри Вiнфрi
10:55    Жити смачно з Джеймi

 Олiвером
11:25    Спецпроект
11:55    П/р «Свiтськi хронiки»
12:25    Сильнi свiту сього
12:45    Школа ремонту
14:00    Українська революцiя
15:00    Друзi тварин
15:30    Пiдводна одiсея Кусто
16:30    Вулиця Лемурiв
17:00    Експедицiя навколо свiту
18:00    Хiт%парад диких тварин
19:00    Зелена варта
20:00    П/р «24 години»
20:15    Сто найбiльших вiдкриттiв
21:15    Т/с «Проклятi королi»
22:15   П/р «24 години»
22:30    П/р «Свiтськi хронiки»
23:05    Шоу Опри Вiнфрi
00:00    П/р «24 години»
00:15    «24 години. Життя»
00:20    «24 години. Спорт»
00:25    Програма «Банкнота»
00:35    Програма «Погода»
00:50    Найсмiшнiша реклама
01:20    Сильнi свiту сього
01:30    П/р «Свiтськi хронiки»

07:00    Сто найбiльших вiдкриттiв
08:00    Зелена варта
09:00    Хiт%парад диких тварин
10:00    Шоу Опри Вiнфрi
10:55    Жити смачно з Джеймi

 Олiвером
11:25    Служба розшуку дiтей
11:30    Спецпроект
12:00    П/р «Свiтськi хронiки»
12:30    Школа ремонту
13:55    Українська революцiя
14:55    Няньки дикої природи
15:30    Пiдводна одiсея Кусто
16:30    Виклик дикiй природi
17:00    Експедицiя навколо свiту
18:00    Хiт%парад диких тварин
19:00    Дiя планети
20:00    П/р «24 години»
20:15    Сто найбiльших вiдкриттiв
21:15    Т/с «Проклятi королi»
22:15    П/р «24 години»
22:30    П/р «Свiтськi хронiки»
23:05    Шоу Опри Вiнфрi
00:00    П/р «24 години»
00:15    «24 години. Життя»
00:20    «24 години. Спорт»
00:25    Програма «Банкнота»
00:35    Програма «Погода»
00:50    Найсмiшнiша реклама
01:20    Сильнi свiту сього
01:30    П/р «Свiтськi хронiки»

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   19:30, 23:30 «Дім%2»
08:30    Мультсерiал «Кордони

 свiту Дiгiмонiв»
09:00    М/с «Школа Бромвел»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    С/л «Приватний детектив

 Магнум»
12:00    «Таємнi знаки»
13:00    М/с «Мона�вампiр»
13:30    М/с «Бешкетник Деннiс»
14:30    Мультсерiал
15:00    М/с «Зоряний собака»
15:30    М/с «Лабораторiя Декс�

 тера»
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
17:00    С/л «Тримай мене мiцнiше»
18:00    «33 квадратних метри»
18:30    «Таємнi знаки»
20:30    Вечiрнiй мультик
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30    М/с «Король гори»
                Профiлактика

14:00    Мультсерiал «Екшн Мен»
14:30    Мультсерiал
15:00    М/с «Зоряний собака»
15:30    М/с «Лабораторiя

 Декстера»
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
17:00    С/л «Тримай мене мiцнiше»
18:00    «33 квадратних метри»
18:30    «Таємнi знаки»
19:30,   23:30 «Дім%2»
20:30    «Вечiрнiй мультик»
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
23:00    «Дивись!»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30    М/с «Король гори»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:10,   18:45, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 14:20, 17:50,

 23:45, 03:55 «Погода в
 Українi»

06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:35,
 22:55, 01:10, 05:25
 «Погода на курортах»

07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес%
 час»

07:50   «Автопiлот%новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30,   10:30, 11:30, 12:30 «Прес%

 конференцiї у прямому
 ефiрi»

14:30    П/р «5 елемент»
15:20,   16:30 Ток%шоу «Майдан»
17:20    П/р «Територія закону»
18:20,   01:45, 04:15 «Час  економiки»
19:00,   22:00 «Час новин» (рос.)
19:15,  02:00 Аналiтичний щоден%

ник  «Re:акцiя»
21:00,  03:00   «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:20, 05:30 «Час: важливо»
22:25,   04:30 П/р «Народний конт%

 роль»
00:35   «Ресторанні новини»

06:10,   18:45, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час  спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 17:50, 23:45,

 03:55 «Погода в Українi»
06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:35,
22:55,   01:10, 05:25 «Погода на

 курортах»
07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес%

 час»
07:50    «Автопiлот%новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30,   10:30, 11:30, 12:30 «Прес%

 конференцiї у прямому
 ефiрi»

13:30,   14:35  П/р «5 елемент»
14:20    «Страва вiд шефа»
15:20    Програма «Арсенал»
19:15,   02:00 «Re:акцiя»
16:30   П/р «Не перший погляд»
17:30    П/р «Чорний квадрат»
18:20,   01:45, 04:15 «Час  економiки»
19:00,  22:00 «Час новин» (рос.)
21:00,   03:00 «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:20, 05:30 «Час: важливо»
22:25,   04:30 П/р «Особливо

 небезпечно»
00:35    «Коктейль»
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Росія. Початок 21%го століття. З часу подій першого
«Антикілера» прошло 10 років.

 Світ змінився. Кордони між країнами стали
практично прозорими. І на перший план вийшла пряма
і явна загроза % тероризм, що не має національності і
погрожуючий безпеці всього світу. «Міцний горішок»
Лис намагається зірвати плани терористів знищити
багатомільйонне місто. Сутичка буде смертельною і
безкомпромісною.

20:00, неділя, 14.09.2008

Жанр: Бойовик
Режисер: Єгор
Кончаловський

Актори: Гоша Куценко,
Любов Толкаліна, Олексій

Серебряков, Сергій Векслер,
Сергій Шакуров, Іван

Бортник, Юрій Шерстньов

«АНТИКІЛЕР%2: АНТИТЕРОР»

анекдоти
  – Хворий, Ви скільки

дозволяєте собі випивати
в день?

– Чотири рази по сто,
пане лікарю!

– Але ж я дозволив
Вам тільки двічі по сто!

– Терапевт теж доз%
волив двічі!

***
Маленький хлопчик на

прийомі у лікаря:
– На що скаржишся?
– На маму! Вона мене

лякає Бабою%Ягою.

Інший лежить абсолютно
спокійно.

– Як же ж Ви це тер%
пите! – каже перший. –
Вашу хвору ногу місять як
тісто, а Ви і не пікнете?

– Я не настільки дур%
ний, щоб підставляти йому
хвору ногу.

***
Обурена дружина від%

читує чоловіка:
– Якого біса ти при%

перся додому о четвертій
годині ранку!

***
– Сара, а чому ти не

виходиш заміж?
– Ніхто не бере...
– А ти таки вже у всіх

питала?
***

– Допомогли вам ліки?
– Дуже, лікарю, дя%

кую. Мій дядько помил%
ково їх випив, і я став
єдиним спадкоємцем.

***
Масажисти масажують

двох ревматиків. Один виє
і звивається від болю.

– А що? Я не маю пра%
ва поснідати у колі сім’ї?

***
Англійський священ%

ник, прогувався по вельми
доглянутому саду і поба%
чив садівника за роботою.
Бажаючи нагадати йому
про велич Бога, священ%
ник і каже:

– Я бачу, у Вас чудовий
сад, сер. Які прекрасні
творіння створює Господь,
коли йому допомагає лю%
дина!

– Ха! Бачили б Ви цей
сад минулого року, коли
Він трудився тут один...

***
Чоловік говорить дру%

жині:
– Ось, почитай статтю

про риб. Ти цілком могла
б повчиться у них мов%
чанню.

– Спершу ти навчися у
них пити тільки воду!

***
Небагато хто знає, що

Брюс Вілліс пересувається
вдома виключно по венти%
ляції.

06:10    Серiал «Мiс Офiс � 4»
06:35    Серiал «Мiс Офiс � 4»
07:00    С/л «Фiл з майбутнього»
07:25    «Снiданок з «1+1»
09:30    Серiал «Палаючий лiд»
10:20    Серiал «Ворожка»
11:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
12:20    Серiал «Монтекрiсто»
13:20    Серiал «Дочки�матерi»
14:30,   17:00, 19:30, 22:30 «ТСН»
15:00    С/л «5 хвилин до метро»
16:00    С/л «Так нiхто не кохав»
17:20    «Судовi справи. Злочин i

 кара»
18:20    С/л «Ворожка»
19:25   «Погода»
20:10    Серiал «Палаючий лiд»
21:15    Серiал «Монтекрiсто»
23:00    «Проспорт»
23:05    Кiно без меж: комедiя

 «Зять»
01:10    «Служба розшуку дiтей»
01:15    Серiал «Надприродне � 2»
01:55    «Документ»
02:25    «ТСН»
02:50    С/л «Затока Доусона � 4»
03:35    С/л «Дiвчата Гiлмор � 4»
04:20    С/л «Дiвчата Гiлмор � 4»
05:00    «ТСН»
05:25    С/л «Днi нашого життя � 2»
05:55    «Служба розшуку дiтей»

06:00    Новини
06:10    «Гiд країнами свiту%2»
07:00    Новини
07:10    Ранок  з Iнтером
08:00    Новини
08:10    Ранок з Iнтером
08:50    Серiал «Каменська�3»
09:50    С/л «I все�таки я кохаю...»
11:00    Серiал «Вогонь кохання»
12:00    Новини
12:10   «Знак  якостi»
13:10    Серiал «Любов як любов»
14:15    С/л «Полювання на Берiю»
15:25    Серiал «Каменська�3»
16:30    «Народний суд»
17:45    Новини
18:00    «Ключовий момент»
19:00    Серiал «Вогонь кохання»
20:00    «Подробицi»
20:30    С/л «I все�таки я кохаю...»
21:35    С/л «Полювання на Берiю»
22:40    Документальний проект

 «Батьки%одинаки»
00:00    Фiльм «Код»
02:10    Серiал «Таємничi шляхи»
03:00    Телевiзiйна служба розшуку

 дiтей
03:05    Фiльм «Код»
04:55    Серiал «Таємничi шляхи»
05:45    Уроки тiтоньки Сови

06:00    «Сучасна медицина: Дива та
 сенсацiї»

06:50    Вiкна%Новини
07:00    «Бiзнес+»
07:05    «Навколо свiту»
08:00    Вiкна%Новини
08:10    «Бiзнес+»
08:15    Х/ф «Фронт без флангiв»
12:30    «Слiдство вели» з Леонiдом

 Каневським
13:30    «Документальний детектив.

 Остання нiч перевертня»
14:20    Т/с «Кулагiн та Партнери»
15:00    Т/с «Комiсар Рекс»
17:00    «Навколо свiту»
18:00    Вiкна%Новини
18:10    «Звана вечеря»
19:15    «Зiркове життя. Зiрки та

 фанати»
20:20    «Слiдство вели» з Леонiдом

 Каневським
21:30    Т/с «Кулагiн та Партнери»
22:00    Вiкна%Новини
22:25    «Нез’ясовно, але факт»
00:15    Т/с «Секретнi матерiали»
01:00    Вiкна%Спорт
01:20    «Золота скринька»

06:05,   07:00, 08:00, 09:00, 12:00,
 15:00, 18:00, 21:00 Новини

06:10,   06:55, 07:55 Спорт
06:25,   08:35 Православ. календар
06:50,   07:50, 08:25, 09:40, 12:10,

 18:15, 19:45 Погода
07:10    Ера бiзнесу
08:45    Ранковi поради
09:15,   19:20, 21:30 Дiловий свiт
09:20    Аграрна країна
09:30    Новини мiжнароднi
09:45    Прес%анонс
09:50    Т/с «Запороги»
10:45    Євробачення%2008
11:50,   14:50, 17:50 Ситуацiя
12:25    Паралiмпiада % 2008
13:25    Паралiмпiада % 2008
14:15    Д/с «Це моя країна»
15:15    Т/с «Генiї очима дiтей. Марiя

 Кюрi. Бiльше, нiж бачить
 око»

16:10    Iндиго
16:35    М/с «Легенди України»
16:45    Євробачення%2008
18:25    Український вимiр
19:00    Точка зору
19:35,   21:40 Свiт спорту
20:00    Т/с «Запороги»
20:55    М/с «Легенди України»
21:20    Новини мiжнароднi
21:50    Паралiмпiада % 2008
22:35    Прес%анонс
22:45   Мегалот
22:50    Суперлото, Трiйка, Кено
23:00    Полiтичний погляд
23:50   Спорт
23:55    Погода
00:00    Паломник. Сирiя. 2 частина
00:30    Вiд першої особи
01:10    Служба розшуку дiтей
01:20    Парламентський день

07.15    „Репортер”
07.30    Перемож. голос віруючого
08.00    Вже ранок
09.10    Т/с „Суперкнига”
10.10    Євро%2012. Шлях  до успіху
10.40,  13.40   Мультфільм
10.55,  17.55, 19.15, 22.00  Погода
11.00    Мовлення тер. громад
13.00    Овація. Весілля Фігаро
13.50,  19.00, 21.30, 23.50   Вісник
14.00    „Діалоги”
14.45   „Тепло людських сердець”
14.30    „Право на захист”
14.55    „Співаємо українське”
15.15    „Казковий монітор”

06:00,   01:30 Факти
06:15,   07:50 Дiловi факти
06:35,   08:00, 09:00 Погода
06:30,   08:35 «300 сек/год»
06:35    М/с «Екшн�мен»
07:00,   10:15 С/л «Леся+Рома»
07:45,   08:45 Факти. Ранок
07:55,   08:55, 12:55, 19:05 Спорт
08:05    Каламбур
09:05,   17:35 С/л  «Агент нацiо�

 нальної безпеки»
10:50,   15:55 Про%Ziкаве.ua
11:30,   16:35 С/л «Бандитський

 Петербург�9: Голандський
 пасаж»

12:45    Факти. День
13:00    С/л «Анатомiя Грей�3»
13:55,   19:50 С/л «Вулицi розбитих

 лiхтарiв�6»
14:55    С/л «Диверсант:

 Кiнець вiйни»
18:45    Факти. Вечiр
19:20,   22:25 Надзвичайнi новини

 з Костянтином Стогнiєм
19:35    Максимум щодня
21:00    Х/ф «Сапери»
22:45    Факти. Пiдсумок дня
23:00    Х/ф «Бетмен  повертається»
01:45    Спорт
01:55    Погода
02:00    «Нiчна спокуса»
03:30    С/л «Кiстки�3»
04:35    Х/ф «Забороненi  iгри»

06:05     Т/с «Моя  американська
 нянька»

06:30     М/с «Годзила»
06:55,   07:30, 08:35 П/р «Пiдйом»
07:00     М/с «Ульотнi сновиди»
07:20,   08:30, 19:20 Погода
08:00     Т/с «Триматися до кiнця»
09:00     Х/ф «Займемося  коханням»
10:55,   19:25 Т/с «Дембельский

 альбом»
11:55,   16:00  Т/с «Друзi»
13:10   Стильнi зiрки
13:30,   19:00, 01:25 Репортер
13:35      М/с «Дак Доджерс»
13:55     М/с «Полiцейська академiя»
14:20,   00:20 Щоденник Фабрики

 зiрок % 2
15:00,   15:55 Teen Time
15:05    Т/с «Пліткарка»
16:55,    20:20     Т/с «Ранетки»
17:55,   21:20 Т/с «Щасливi разом»
19:15    Спортрепортер
22:20     Х/ф «P.S. Я люблю тебе»
01:40    Спортрепортер
01:45    Погода
01:50    Служба розшуку дiтей
01:55    Т/с «Таємницi Смоллвiля»
02:45    Студiя Зона ночi
02:50    Невiдома Україна
04:45    Студiя Зона ночi Культура
04:55    Середньовiччя починається

 о 18:00
05:00    Я, милiстю Божою, пан

 Возний
05:30    Гiркi барви зони
05:40    Студiя Зона ночi Культура

15.30    Віч%на%віч з репортером
16.00,  00.00  Молодіжна  програма
17.00    Козацька пристань
18.00    Звитяга
18.20    Фракція
19.20    Тема  тижня
19.35    Студентський квиток
19.50    Аргумент на користь
20.10    Хатка  Левенятка
20.30    Час країни
21.05    В/ф „У пошуках долі”
21.50    Спорт%бліц
22.05    Поза часом
22.10    Служба розшуку дітей
22.15    Феномен України
22.50    Зірка. Оксана Кровицька
01.00     Нічний канал. ТК „Міст”

06:00    Переможний голос вiру%
 ючого

06:30     Х/ф «Усе навпаки»
07:55     М/ф «Джим i Джем»
08:10    М/ф «Iвон iз Юкона»
08:45    Свiдок
09:20    Т/с «CSI: Маямi»
10:25    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
11:35    «Маски%шоу»
12:15    Х/ф «ЦРУ: пароль «Алекса�

 2»
14:30     Х/ф «Юнiсть Петра»
16:20    Т/с «Закон i порядок: вiддiл

 особливих справ»
17:25    Т/с «Марш Турецького»
18:25    «Агенти впливу»
19:00    Свiдок
19:25    Х/ф «Бунт»
21:30    Свiдок
22:00    Т/с «CSI: Маямi»
23:00    Т/с «Закон i порядок:

 злочиннi намiри»
00:00    Свiдок
00:40    «Маски%шоу»
01:15    «Агенти впливу»
01:50    «Особистий погляд»
04:05    «Iноземцi»
04:40    Програма «Нашi»

05:45    Прокидайся з «Україною»
06:30    Подiї
06:40    Спортивнi подiї
06:45    Погода
06:50    Прокидайся з «Україною»
07:30    Срiбний апельсин
08:30    Музичне шоу «Яка це ме%

 лодiя»
09:00    Т/с «Рiднi люди»
10:00    Шустер Live
11:00    Грошовi хвилинi
12:00    Т/с «Жiнка без минулого»
13:00    Х/ф «Поганi хлопцi»
15:30    Федеральний суддя
16:30    Подiї
16:50    Спортивнi подiї
16:55    Погода
17:00    Критична точка
17:30    Музичне шоу «Яка це ме%

 лодiя»
18:00    Т/с «Рiднi люди»
19:00    Подiї
19:20    Спортивнi подiї
19:25    Погода
19:30    Шустер Live
20:30    Т/с «Жiнка без минулого»
21:30     Х/ф «Полювання Ханта»
23:30    Рикошет
00:00   Концерт
01:30    Нiчнi розваги
03:30    Подiї

06:05   «Саундтреки»
07:15    «5 новин про кiно»
07:50    «Мультконцерт»
08:15    Х/ф «Вигiдний контракт»
10:15    «Вiтрина%ТБ»
10:55    «Кращий фiльм в iсторiї

 кiно: SMS%голосування»
12:00    Х/ф «Жеребець»
13:50    «Вiтрина%ТБ»
14:20    «Фестивальне кiно»
15:15    «5 новин про кiно»
15:30    «Вiтрина%ТБ»
16:05    Х/ф «Джанго прощай»
18:05    «Кращий фiльм в iсторiї

 кiно: SMS%голосування»
18:25    Х/ф «Вiйна миротворцiв»
20:20    «5 новин про кiно»
21:00    Х/ф «Шина: королева

 джунглiв»
23:10    Хiт%парад кiно
23:30   «Кiноманiяки: SMS%голо%

 сування»
23:50    Х/ф «Мiстер Убивство»
01:35    «Мiськi  дiвчата»
02:40    Х/ф «Вигiдний контракт»
04:00    «Кiнотрейлери»

07:00    Сто найбiльших вiдкриттiв
08:00    Дiя планети
09:00    Хiт%парад диких тварин
10:00    Шоу Опри Вiнфрi
10:55    Жити смачно з Джеймi

 Олiвером
11:25    Служба розшуку дiтей
11:30    Спецпроект
12:00    Програма «Свiтськi хронiки»
12:30    Школа ремонту
13:20    Сильнi свiту сього
13:55    Передвiсники незалежностi
14:55    Няньки дикої природи
15:30    Пiдводна одiсея Кусто
16:30    Виклик дикiй природi
17:00    Експедицiя навколо свiту
18:00    Хiт%парад диких тварин
19:00    Дiя планети
20:00    П/р «24 години»
20:15    Сто найбiльших вiдкриттiв
21:15    Т/с «Проклятi королi»
22:15    П/р «24 години»
22:30    П/р «Свiтськi хронiки»
23:05    Шоу Опри Вiнфрi
00:00    П/р «24 години»
00:15    «24 години. Життя»
00:20    «24 години. Спорт»
00:25    Програма «Банкнота»
00:35    Програма «Погода»
00:50    Найсмiшнiша реклама
01:20    Сильнi свiту сього

06:30,   11:30, 23:00 «Дивись!»
07:00    Ранковий мультик
07:30,   19:30, 23:30 «Дім%2»
08:30, 14:30, 15:30    Мультсерiал
09:00    М/с «Школа Бромвелл»
09:30    «Звана вечеря»
10:30    С/л «Приватний детектив

 Магнум»
12:00    «Таємнi знаки»
13:00    М/с «Мона�вампiр»
13:30    М/с «Бешкетник Деннiс»
14:00    Мультсерiал «Екшн Мен»
15:00    М/с «Зоряний собака»
16:00    С/л «Своя команда»
16:30    «Єралаш»
17:00    С/л «Тримай мене мiцнiше»
18:00    «33 квадратних метри»
18:30    «Таємнi знаки»
20:30    Вечiрнiй мультик
21:00    «Звана вечеря»
22:00    «Вiкна»
00:00    «Дивись, хто прийшов!»
00:30    М/с «Король гори»
01:00,   02:00, 03:00, 04:00, 05:00

 Сiм новин
01:15,   02:15, 03:15, 04:15, 05:15,

 06:00 Сьоме небо
01:30,   02:30, 03:30, 04:30, 05:30

 Новини спорту
01:45,   02:45, 03:45, 04:45, 05:45

 «7 VJ»

06:00   «Програма передач»
06:10,   18:45, 23:50 «Київський час»
06:15,   07:10, 08:10, 22:45, 23:35,

 00:15, 05:15 «Час спорту»
06:25,   07:45, 11:20, 14:20, 17:50,

 23:45, 03:55 «Погода в
 Українi»

06:30,   08:30, 01:15 «Час%Тайм»
06:45,   08:20, 12:25, 16:20, 00:25,

 04:55 «Погода у свiтi»
07:00,   07:30, 08:00, 09:00, 10:00,

 11:00, 12:00, 13:00, 14:00,
 15:00, 16:00, 17:00, 18:00,
 20:30, 23:00, 00:00, 01:30,
 04:00, 05:00 «Час новин»

07:20,   10:20, 13:20, 17:15, 18:35,
 22:55, 01:10, 05:25
 «Погода на курортах»

07:40,   08:45, 22:10, 23:25 «Бiзнес%
 час»

07:50   «Автопiлот%новини»
08:25,   00:30, 01:25 «Огляд преси»
09:30,   10:30, 11:30, 12:30 «Прес%

 конференцiї у прямому
 ефiрi»

13:30,   14:30 П/р «5 елемент»
15:20,   16:30, 19:15, 02:00 Аналi%

 тичний щоденник  «Re:акцiя»
17:30    П/р «Велика політика»
18:20,   01:45, 04:15 «Час  економiки»
19:00,   22:00 «Час новин» (рос.)
21:00,  03:00   «Час iнтерв’ю»
21:25,   03:20, 05:30 «Час: важливо»
22:25    Програма «Резонанс»
00:35    «Ресторанні новини»
04:30    П/р «Арсенал»



CMYK
12 стор.

Компанія «Еко)Буд» – офіційний дистриб’ютор
Компанії «Наша хата» (www.nasha)hata.kiev.ua),

виробника сертифікованого в Україні будівельного
матеріалу – структурних теплоізоляційних

панелей (SIP),  у Львівській, Тернопільській,
Хмельницькій, Рівненській, Івано)Франківській,

Волинській, Чернівецькій областях, ) формує
дилерську мережу в названих областях.

Компанія «Еко)Буд»,
вул.Володимира Великого, 18, 7)й поверх, м.Львів, Україна, 79053.

Е)mail: office@eko)bud.com.ua
Телефон: + 38 032 234 02 97;

                   + 38 067 372 97 20;
Факс:      + 38 032 297 60 97.

СУЧАСНІ ЕКОЛОГІЧНІ БУДИНКИ

Ми упевнені, що "Еко�Буд" —  та компанія,
яку Ви шукаєте, аби збудувати

сучасний екологічний дім
найвищої якості, гідний подиву.

Ми збережемо Ваші нерви
та забезпечимо європейський підхід
до роботи і сподіваємося отримати

Вашу рекомендацію
для майбутньої діяльності компанії.

www.eko�bud.com.ua Компанія «Еко�Буд»
будує сучасні

екологічні будинки
(від доступних котеджів

до резиденцій преміум#класу):

*Традиційне дерев’яне каркасне будівництво
(канадська технологія);

**Дерев’яне каркасне будівництво із структурних
теплоізоляційних панелей (Structural Insulated Panels

(SIPs) – новітні американські SIP�технології;

***Ексклюзивний фахверк та преміум�фахверк
(fachwerk) – сучасний стиль дерев’яного

каркасного будівництва, який поєднує дерево
зі склом (при використанні новітніх німецьких

та фінських технологій).

Компанія «Еко�Буд» використовує сучасні
технології каркасного  будівництва

доступного екологічно безпечного житла,
які відзначаються  високими тепло,�

звукоізоляційними, енергозберігаючими,
протипожежними характеристиками,
вологонепроникними властивостями,

легкістю та міцністю конструкції,
можливістю використання будь�яких

матеріалів для зовнішньої
та внутрішньої обробки,

комфортабельністю проживання
та визнані найкращими у світі (Midwest

groop one: SIP) з точки зору економії
коштів, матеріалів, технічних засобів,

робочої сили, термінів будівництва
незалежно від пори року

(від 2�х тижнів до 3�х місяців).

Компанія «Еко�Буд» будує сучасні дво�
триповерхові споруди громадського,

комерційного, господарського
призначення, надбудовує (добудовує)

поверхи та мансарди.

* Рекомендована сума угоди спорудження будинку «під обробку» компанією�забудовником

Серія: ІП  № 0019.
Програма доступного житла Компанії «Еко�Буд»

Загальна  площа � 160 м2

http://www.fortmaster)project.ru/?id=viewpr&projid=236

58 000*
євро


